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Střední škola Odry představuje svou kolekci 
společenských účesů a večerního líčení

S blížící se plesovou sezónou jsme našim šikovným studentkám dali úkol vytvořit moderní, zajímavé 
a atraktivní outfity, jež by byly vhodné pro společenské akce. Výzvu přijaly čtyři kosmetičky: Eva Macíčková, 
Sára Peštová, Klára Altová, Aneta Palčinská, a čtyři kadeřnice: Kateřina Koňaříková, Natálie Čepková, 
Tereza Orságová, Nikola Ticháčková. Z řad školních lavic jsme vybrali i samotné modelky, které zastupují 
různé typy, upravovali jsme blondýny, zrzky, černovlásky, zařadili jsme krátké vlasy i mikádo a výsledky? 
Ty jsou opravdu ohromující. Studentky pod vedením učitelek odborného výcviku Bronislavy Fajmonové 
a Kristýny Schreierové zkoušely, líčily, česaly, myly, upravovaly a začínaly znovu, dokud nebyli všichni 
spokojeni. Posuďte sami, jak se jim to povedlo…

Mgr. Jana Kellnerová, tisková mluvčí, SŠ, Odry

Kadeřnice: zleva Tereza Orságová, Natálie Čepková, 
Nikola Ticháčková, Kateřina Koňaříková

Kosmetičky: zleva Sára Peštová, Aneta Palčinská, Klára Altová, 
Eva Macíčková
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INFORMACE Z RADNICE

„Únor bílý, pole sílí“ říká pranostika a snad se to v  letošním 
únoru opravdu podaří a nasněží. Zima si až do poloviny ledna 
dávala oddych, proto budeme doufat, že to nebude ve zbylých 
měsících „dohánět“. 

První informace se týká školství. Zveme Vás k zápisu dětí do 
1. tříd, který proběhne v úterý 4. února 2014 od 13:00 do 18:00 
hod. na obou základních školách v Odrách. K zápisu si přineste 
rodný list dítěte a váš občanský průkaz. Dle školského zákona 
se k zápisu musí dostavit všechny děti, které do 31. srpna 2014 
dosáhnou 6-ti let věku a také děti, které mají odloženou povinnou 
školní docházku (tzv. odklad). O případném odložení povinné školní 
docházky rozhodne ředitel školy na základě odborného posouzení 
příslušného školského poradenského zařízení a odborného 
lékaře nebo klinického psychologa. Od roku 2012 je v  případě 
odkladu nutné vždy posouzení školského poradenského zařízení! 
Upozorňujeme rodiče dětí narozených v období od 1. 9. 2007 až 
31. 8. 2008, že jsou dle školského zákona povinni se k zápisu dětí 
do prvních tříd dostavit. 

Začátek roku je důležitý pro dvě daňová přiznání – daň 
z nemovitosti a silniční daň. Kdo to nestihl do konce ledna, má 
ještě šanci to rychle napravit na začátku tohoto měsíce (snad 
bez následků).

Informace o půjčkách z  Fondu rozvoje bydlení, informace 
o poplatku za psy a poplatku za komunální odpad najdete na 
dalších stránkách Zpravodaje. Zde vám jen připomeneme, že 
do 1. 3. 2014 je potřeba uhradit nájemné za pronájem od města, 
např. za zahrádku apod.

Již dlouho jsme neinformovali o dotacích, proto vám nabízíme 
aktuální přehled v  této oblasti. V  lednu letošního roku jsme 
podali žádost o dotaci na projekt „Denní stacionář pro seniory“ 
do Regionálního operačního programu Moravskoslezského kraje, 
dílčí oblasti Rozvoj infrastruktury sociálních služeb. V podstatě 
se jedná o zlepšení služeb pro seniory v Odrách se zaměřením 
na osoby, které jsou nyní v domácí péči. Do stejného programu 
byla podána žádost o dotaci na „Nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež v Odrách“.

Nezapomínáme také na prevenci kriminality. V  nejbližších 
dnech podáme na Ministersvo vnitra ČR žádost o dotaci 
z  Programu prevence kriminality na tři projekty: První se týká 
rozšíření a  modernizace Městského kamerového dohlížecího 
systému, druhý je zaměřen na vybavení herního plácku na ul. 
Nábřežní umělým povrchem. V  rámci třetího projektu   „Odry - 
město, kde jsou senioři v bezpečí“   se chceme věnovat naším 
seniorům prostřednictvím přednášek a jiných aktivit.  

V návaznosti na námi podané a schválené žádosti o dotace 
jsme u některých také ve fázi přípravy výběrového řízení. Asi 
největší novou dotační akcí je - Cyklostezka střech Evropy – trasa 
Odry – Klokočůvek (Maria skála), na niž právě probíhají přípravy 
výběru dodavatele stavby.

Tolik informace pro měsíc únor. Pokud budete mít zájem o 
bližší informace, obraťte se se svými dotazy přímo na nás, rádi 
vám odpovíme.

Vedení radnice

Informace z radnice
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INFORMACE Z RADNICE

Vybrali jsme ze zasedání zastupitelských orgánů
Dne 9. ledna 2014 se konala 62. schůze Rady 

města Oder. Rada projednala návrh na umístění 
chlazené ledové plochy (městského kluziště) a uložila 
odboru kultury a školství připravit zpřesněný materiál 
k městskému kluzišti v areálu stadionu s uvedením in-
vestičních i provozních nákladů.

Rada schválila „Roční plán prevence kriminality 
města Odry pro rok 2014“ a uložila starostovi města 
projednat problematiku drog v Odrách s vedením Po-
licie ČR v Novém Jičíně.

Rada rozhodla o zachování stávajícího stavu, tzn. 
ponechat obousměrný provoz na ulici Dělnická.

Rada souhlasila s konáním setkání mládeže ostrav-
sko-opavské diecéze, pořádaného Diecézním centrem 
mládeže Biskupství ostravsko–opavského, v  termínu 
od 29. 7. do 3. 8. 2014 v horní části Zámeckého parku, 
veřejné prostranství parku rada poskytla pro účely se-
tkání bezplatně. 

Rada schválila uzavření dohody o ukončení Smlouvy 
o právní pomoci s JUDr. Lubomírem Lukšíkem.

Na základě zprávy komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek rada přidělila zakázku malého roz-
sahu „PD – Rekonstrukce střechy na budově ma-
teřské školy v Kamence, č.p. 86“ zadávané podle 
zákona o veřejných zakázkách uchazeči č. 3: MÁTL 
a KYŠÁK s.r.o. z Rožnova pod Radhoštěm, který 
předložil nejvýhodnější nabídku s nabídkovou ce-
nou 60 500,- Kč.

Rada souhlasila s  uzavřením smlouvy o dílo na 
„Zpracování aktualizace strategického plánu města 
Oder na období 2014 - 2020“ se společností HRAT, 
s.r.o. z Třince za cenu 88 980,- Kč bez DPH.

Schválila smlouvu o dílo na realizaci akce „Zpraco-
vání dokumentace bouracích prací – Brownfields v Od-
rách“ se zhotovitelem společností MR Design CZ, s.r.o. 
z Ostravy Poruby za cenu 39 930,- Kč včetně DPH.

Rada souhlasila s uzavřením smlouvy na poskyto-
vání služeb koordinátora BOZP na staveništi stavby 
„Městská nemocnice v Odrách – zateplení a výměna 
oken“ s firmou STEMON Holding s.r.o. z Ostravy za 
cenu 21 300,- Kč bez DPH.

Rada schválila uzavření dodatku ke smlouvě o dílo 
s názvem „Restaurování kamenného kříže v obci 
Odry na ulici Křížová” uzavřené s akad. soch. Vojtě-
chem Míčou z Prahy. Předmětem dodatku je prodlou-
žení termínu plnění do dubna letošního roku.

Rada rozhodla o provedení odhlučnění místnos-
ti (vyšetřovny) v  budově se zdravotními středisky 
č.p. 958 na Sídlišti míru v Odrách, která je součástí 
ORL. Náklady na odhlučnění činí 46 314 Kč bez DPH. 
Náklady stavebních úprav budou z  jedné poloviny 
promítnuty do výše nájemného za nájem ordinace.

Schválila nainstalovat bezpečnostní folie na nově 
osazená okna lékárny na sídlišti Míru. Náklady budou 
hrazeny z jedné poloviny z rozpočtu města a z druhé 
poloviny provozovatelem lékárny.

Rada prodloužila termín dokončení do 30. 6. 2014 
na vyhotovení dokumentace pro územní rozhodnutí 
a stavební povolení včetně obstarání příslušných roz-
hodnutí stavby „Komunikace Odry, Vítovka-Loučky, 
Kolonka“ se zhotovitelem IDOP Olomouc a.s. z Olo-
mouce. Důvodem je nemožnost dojednat se soused-
ními vlastníky pozemků, které budou stavbou dotče-
ny, souhlasy se stavbou a z  toho rezultujícím změ-
nám v řešení trasy komunikace (odlišně od zadávací 
studie) a vzhledem k změnám majetkoprávních vazeb 
v územní dochází k prodloužení přípravy stavebního 
řízení. Negativní stanoviska správců sítí k zamýšlené 
výstavbě brání prozatím dokončení díla.

Rada rozhodla o zveřejnění záměru:
•	 prodat pozemky p. č. st. 93 (zastavěná plocha 
a  nádvoří, zbořeniště) o evidované výměře 223  m2 
a p. č. 1516 (ostatní plocha, jiná plocha) o evidované 
výměře 236 m2v k. ú. Kamenka;
•	 pronajmout část pozemku p. č. 131/1 v k. ú. Kloko-
čůvek za účelem zřízení dvou parkovacích míst pro 
vozidla osob se zdravotním postižením.

Rada souhlasila s dohodou o skončení nájmu části 
pozemku p. č. 1422/1 (zahrada) v k. ú. Odry o výměře 
168 m2 ke dni 9. 1. 2014.

Dne 22. ledna 2014 se konalo 25. zasedání Za-
stupitelstva města Oder. Zastupitelstvo projednalo 
plán prevence kriminality města Oder na období 2012 
- 2013 a zprávy o činnosti výborů zřízených zastupi-
telstvem za rok 2013.

Zastupitelstvo schválilo pátý upravený rozpočet 
pro rok 2013, a to ve výši:

Příjmy:	 130.046,9 tis. Kč
Výdaje:	 144.166,9 tis. Kč
Osmá třída financování:	 14.120 tis. Kč
Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci 

z rozpočtu Ministerstva vnitra ČR v rámci „Programu 
prevence kriminality v roce 2014“:
•	 na akci „Odry - rozšíření a modernizace MKDS“ 
v celkové výši 300 000,- Kč, se spoluúčastí města ve 
výši 10 %, tj. 30 000,- Kč;
•	 na akci „Odry - vybavení herního plácku na ulici 
Nábřežní“ v celkové výši 375 000,- Kč, se spoluúčastí 
města ve výši 20 %, tj. 75 000,- Kč;
•	 na vzdělávací a výchovný program „Odry - město, 
kde jsou senioři v bezpečí“ v celkové výši 20 000,- Kč, 
se spoluúčastí města ve výši 10 %, tj. 2 000,- Kč.

Zastupitelstvo souhlasilo s rozšířením provozní 
doby čekárny a veřejných WC na autobusovém nádra-
ží v Odrách - pondělí až pátek od 5.00 do 19.00 hodin 
a zařadilo do rozpočtu města výdajovou položku ve 
výši 300 000,- Kč.

Zastupitelstvo rozhodlo o koupi do vlastnictví měs-
ta pozemky dle předložené nabídky:
•	 p. č. 186/6 – ostatní plocha (ostatní komunikace) 
o celkové výměře 26 m2 za kupní cenu 100 Kč/m2, 
tj. celkem 2 600 Kč;
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Oficiální otevření sběrného dvora proběhlo pro 
pozvané hosty, kterými byli zástupce poskytovatele 
dotace OPŽP, investor stavby – Město Odry 
v zastoupení ing. Pavlem Matůšů, dodavatel stavby 
MODOS spol. s  r.o. Olomouc, stavební dozor 
Ing. Jiří Žůrek, provozovatel Oderská městská 
společnost, s.r.o. a hosté, dne 6. 1. 2014. 

Provozní doba pro sběr odpadů od občanů 
města Odry a místních částí bude:

Úterý 9,00 – 17,00 hod.
Čtvrtek 9,00 – 17,00 hod.

Sobota 8,00 – 12,00 hod.

Podmínky pro ukládání odpadů:
1.	 Kartony musí být rozloženy na kusy a 

neznečištěné (stavební materiály)
2.	 Skleněné lahve nesmějí obsahovat zbytky 

(kompoty, šťávy, ropné látky)
3.	 Mezi plastové odpady nepatří průmyslový 

odpad (součásti automobilů, motocyklů, zahradní 
bazény, lodě, surfy apod.)

4.	 Objemným odpadem je starý nábytek 
rozbitý na kusy, koberce, linolea, dřevěné výrobky 
pocházející  z domácností

5.	 Odebírané pneumatiky bez kovových disků 
musí pocházet z motocyklů a osobních automobilů

6.	 Barvy, ředidla, oleje, lepidla, pryskyřice aj. 
musí být dodávány v uzavřených nádobách

7.	 Elektrozařízením jsou: kompletní chladničky, 
mrazáky, mikrovlnné trouby, televize, monitory, 
počítačové komponenty, sporáky, audio a video 
přístroje, telefony, elektrické hračky, drobné domácí 
elektro, autobaterie, tužkové baterie a zářivky

Upozornění
Sběrný dvůr neodebírá stavební odpad, domovní 

komunální odpad a biologicky rozložitelný odpad!

Kontakty: 
Sběrný dvůr: 558 842 686.
Jaroslav Zdražil, jednatel společnosti Oderská 

městská společnost, s.r.o., tel: 558 842 688.
Odbor rozvoje města MěÚ Odry

INFORMACE Z RADNICE

Slavnostní otevření Sběrného dvora Odry 

Projekt je spolufinancován z fondu Evropské unie v rámci Operačního programu Životní prostředí
Projekt je spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje

•	 p. č. 186/7 – ostatní plocha (ostatní komunikace) 
o celkové výměře 19 m2 za kupní cenu 100 Kč/m2, 
tj. celkem 1 900 Kč;
•	 p. č. 186/8 – ostatní plocha (ostatní komunikace) 
o celkové výměře 113 m2 za kupní cenu 100 Kč/m2, 
tj. celkem 11 300 Kč;
•	 p. č. 2066/9 – orná půda o celkové výměře 447 m2 

za kupní cenu 50 Kč/m2, tj. celkem 22 350 Kč;
•	 p. č. 2066/12 – ostatní plocha (jiná plocha) o cel-
kové výměře 5 m2 za kupní cenu 30 Kč/m2, tj. celkem 
150 Kč, vše v k. ú. Odry.

Text jednotlivých usnesení byl upraven v souladu 
se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozděj-

ších předpisů. Občané uvedeni v § 16 (občané České 
republiky s trvalým bydlištěm na území obce a fyzické 
osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 
(cizí státní občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému 
pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, mají právo na neupravený text, 
který je k dispozici na sekretariátu vedení města, Ma-
sarykovo nám. 25, 742 35 Odry.

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí v měst-
ském informačním centru v budově radnice nebo na 
internetu na adrese www.odry.cz.

Alena Buczková
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Objevuje se vám na monitoru podezřelé 
hlášení? Hlavně nic neplaťte! 

Stále aktuální je varování Policie ČR, které se týká 
rozsáhlého šíření škodlivého kódu tzv. ransomware. 
Potvrzuje to fakt, že policie přijímá desítky mailů 
s dotazy od občanů, kteří si s ním neví rady. Na monitoru 
se jim objevuje hlášení, že se dopouštějí trestného činu 
a jejich počítač bude blokován Policií ČR.

Zmíněný vir se ukazuje jako upozornění dotčeného 
uživatele, že jeho počítač zablokovala Policie České 
republiky z  důvodu porušování autorského práva, 
nakládání s materiály s dětskou pornografií nebo šíření 
spamu. Součástí tohoto upozornění je i informace 
o možnosti složení kauce ve výši 2000 Kč. Cílem 
pachatelů je tedy především vylákání finanční hotovosti 
od dotčených lidí. V žádném případě částku neplaťte!

Uvedený vir se v  české jazykové verzi začal 
objevovat masivně od září 2012. Přitom Česká 

republika je podle všeho jednou z  posledních 
zemí, kde se dané jednání v rámci Evropské unie a 
technologicky vyspělého zahraničí začalo objevovat. 
Podle vnějších projevů a způsobů jsme zaznamenali 
postupně několik mutací šíření předmětného 
škodlivého kódu.

Lidem, kteří se s uvedeným falešným varováním 
o zablokování a požadavkem kauce od Policie 
ČR setkají, doporučujeme, aby si aktualizovali 
své antivirové programy, popřípadě se obrátili na 
odborníky na informační technologie. Pro ohlášení 
závadového obsahu na internetu jsme na webových 
stránkách Policie ČR zprovoznili on-line formuláře, kde 
můžete oznámit šíření uvedeného viru. Oznámení na 
Policii ČR je vhodné především ve chvíli, kdy dotčený 
zaplatil požadovaný neoprávněný poplatek.

mjr. Ing. Jana Macalíková, 
tisková mluvčí Policejního prezidia ČR 

Městský kamerový dohlížecí systém rozšířen o 
další kameru.

V závěru roku 2013 došlo k rozšíření městského 
kamerového dohlížecího systému o jeden pevný ka-
merový bod, který byl umístěn na městském hřbitově v 
Odrách. Kamerový bod přispívá k ochraně veřejného 
pořádku v  dané lokalitě. Kamerový systém ve měs-
tě Odry má po rozšíření devět kamer a  je složen ze 
šesti venkovních plně rotačních dálkově ovláda-
ných kamer, dvou stacionárních a 1 mobilní kamery. 
V závěru roku 2013 byly rovněž z programu preven-
ce kriminality vyhlašované MV ČR pořízeny 2 ks foto-
pastí, které umožňují pomocí WIFI modulu stahovat 
data i vzdáleně a budou přispívat k ochraně veřejného 
pořádku v obci.

Rozmístění kamerových bodů ve městě Odry
•	 kamera č. 1 - 1. máje, budova drogerie Teta
•	 kamera č. 2 - Masarykovo nám., budova radnice
•	 kamera č. 3 - Radniční, budova se sídlem OMS.
•	 kamera č. 4 - Autob. nádraží, budova na Nádražní
•	 kamera č. 5 - Zámecký park, budova fary
•	 kamera č. 6 - Tř. Osvobození, budova na 1. máje
•	 kamera č. 7 - Slunečná, budova SŠ Odry
•	 kamera č. 8 -  Městský hřbitov Odry
•	 kamera č. 9 - mobilní kamera, autob. nádraží

Rok 2013 byl třetím rokem existence městského 
kamerového dohlížecího systému, který byl význam-
ným pomocníkem pro strážníky městské policie. Cel-
kové náklady na provoz kamerového systému jsou 
odhadovány na cca 35.000,-Kč 

Za pomocí kamerového systému bylo v roce 2013 
mimo jiné odhaleno 80 událostí. Strážníky bylo ulo-
ženo 27 pokut za přestupky v celkovém objemu 
14.600,- Kč. Správnímu orgánu bylo oznámeno 10 
události. Domluvou bylo řešeno 37 případů. Kame-

rovým systémem byly odhaleny 3 trestné činy. V 18 
případech byl poskytnut kamerový záznam jako dů-
kaz při správním řízení nebo na žádost PČR (Správní 
orgán 9x kamerový záznam, PČR 9x kamerový 
záznam).

Události zachycené městským kamerovým 
dohlížecím systémem v roce 2013

V roce 2013 kamerový systém nejčastěji odhalil 32 
přestupků spočívajících v porušení vyhlášky zakazující 
konzumaci alkoholu na veřejném prostranství na 
autobusovém nádraží v Odrách, 13 přestupků 
porušující zákaz kouření, zejména pod přístřešky 
autobusových zastávek. V  18 případech městské 
kamery odhalily přestupky v dopravě, zejména špatné 
parkování na ulici Radniční, v 8 případech došlo ke 
spáchání přestupků proti veřejnému pořádku a ve 2 
případech byly odhaleny majetkové přestupky.  

Bc. Rýdel Daniel, velitel Městské policie Odry

INFORMACE Z RADNICE

Z činnosti městské policie Odry

Prevence kriminality PČR:
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INFORMACE Z RADNICE

Bytová jednotka 2+1 č. 256/9 na ulici Nádražní 256/8 v Odrách
hodnota bytu: 540 000,- Kč (nejnižší tržní cena dle znaleckého posudku)
Bytová jednotka se skládá z:
kuchyně	 9,4 m2	 wc	 0,9 m2

pokoj	 20,0 m2	 balkón	 1,8 m2

pokoj	 13,4 m2	 předsíň	 4,8 m2

koupelna	 2,1 m2	 sklep	 9,4 m2

Celkem	  60,0 m2

Prodej bytu bude realizován formou obálkové metody dne 19. 2. 2014 v 15.00 hod. v zasedací místnosti 
Městského úřadu Odry, 2. patro. Záloha na kupní cenu činí 54 000,- Kč, kterou zájemci složí před konáním obál-
kové metody do pokladny MěÚ Odry. 

Město Odry vyhlásilo prodej bytů

Bytová jednotka 1+1 č. 669/4 na sídlišti Pod lesem 669/21 v Odrách
hodnota bytu: 349 418,- Kč (nejnižší tržní cena dle znaleckého posudku)
Bytová jednotka se skládá z:
kuchyně	 10,6 m2	 wc			   0,9 m2

pokoj	 15,2 m2	 komora, šatna	 1,2 m2

předsíň	 5,3 m2 	 koupelna			   3,7 m2

sklep	 5,1 m2

Celkem	  42,0 m2

Prodej bytu bude realizován formou obálkové metody dne 19. 2. 2014 v 15.00 hod. v zasedací místnosti 
Městského úřadu Odry, 2. patro. Záloha na kupní cenu činí 35 000,- Kč, kterou zájemci složí před konáním obál-
kové metody do pokladny MěÚ Odry. 

Bytová jednotka 2+1 č. 256/3 na ulici Nádražní 255/6 a 256/8 v Odrách
hodnota bytu: 540 900,- Kč (nejnižší tržní cena dle znaleckého posudku)
Bytová jednotka se skládá z:
kuchyně	 9,4 m2	 wc			   0,9 m2

pokoj	 20,1 m2	 koupelna			   2,1 m2

pokoj	 14,1 m2	 sklep			   8,7 m2

předsíň	 4,8 m2	
Celkem	  60,1 m2

Prodej bytu bude realizován formou obálkové metody dne 19. 2. 2014 v 15.00 hod. v zasedací místnosti 
Městského úřadu Odry, 2. patro. Záloha na kupní cenu činí 54 000,- Kč, kterou zájemci složí před konáním obál-
kové metody do pokladny MěÚ Odry. 

Dovolujeme si Vás upozornit, že se Zastupitelstvo 
města Odry na svém 23. zasedání dne 20. 11. 2013 
usneslo vydat Obecně závaznou vyhlášku města 
Odry č. 2/2013 O místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů, která nabyla 
účinnosti dnem 1. 1. 2014. 

Sazba poplatku zůstává stejná jako v  loňském 
roce, činí 492,- Kč na poplatníka a kalendářní rok. 
Splatnost poplatku je do 31. 5. 2014. 

Od 1. 1. 2013 se rozšířil okruh poplatníků – 
poplatníkem se stává i fyzická osoba, která má ve 
vlastnictví byt nebo rodinný dům, ve kterých není 
hlášena k  pobytu žádná fyzická osoba. Celé znění 
Obecně závazné vyhlášky č. 2/2013 včetně platných 
formulářů najdete na www. odry.cz. 

Již od roku 2008 upouštíme od zasílání poštovních 
poukázek poplatníkům. Poplatek je možno hradit 

hotově v  pokladně MěÚ   Odry (dveře č. 115), kde 
plátce uvede osoby, za které bude poplatek hradit. 
V  případě, že poplatník bude chtít poplatek hradit 
bezhotovostně převodem z účtu, oznámí mu správce 
poplatku (p. Švandová - tel. čís. 556 768 136, e-mail: 
svandova@odry.cz) číslo účtu, variabilní a specifický 
symbol (což jsou povinné údaje pro správnou 
identifikaci platby). 

Dále bychom chtěli upozornit občany, že studenti, 
ubytovaní mimo trvalé bydliště, kteří doloží potvrzení o 
místě studia a ubytování, jsou povinni hradit poplatek 
pouze ve výši jedné poloviny sazby místního poplatku 
za komunální odpad.

K  uplatnění úlevy pro rok 2014 je nutno dodat 
výše uvedené potvrzení za školní rok 2013/2014. 
Formuláře jsou k dispozici na finančním odboru MěÚ, 
ve vstupní hale MěÚ Odry a na www.odry.cz. 

Finanční odbor MěÚ Odry

Poplatek za komunální odpad
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Půjčka z Fondu rozvoje bydlení („FRB“)
V souladu se zásadami města Oder pro poskyto-

vání půjček bude i v roce 2014 město Odry poskytovat 
občanům vlastnícím nemovitost na jeho území půjč-
ku z Fondu rozvoje bydlení.  Tato půjčka je účelová a 
je určena na opravy a úpravy rodinných domů a bytů 
(roční úroková sazba činí 4 %, splatnost 8 nebo 6 let).

Tiskopisy žádostí o půjčku budou k dispozici na 
finančním  odboru MěÚ Odry. Na zadní straně tis-
kopisu jsou uvedeny druhy poskytovaných půjček 
(účel), úrokové sazby, splatnost, maximální výše 
poskytovaných půjček a povinná minimální měsíční 
splátka. Půjčka z „FRB“ může být poskytnuta pou-
ze bezhotovostně po předložení daňového dokla-
du (faktury) na stavební práce uvedené v žádosti 
o půjčku (viz účel půjčky). 

K žádosti je nutno přiložit potřebné doklady uve-
dené na zadní straně formuláře „Žádost o poskyt-
nutí půjčky z Fondu rozvoje bydlení“ a předepsané 
v zásadách města Oder pro poskytování půjček (tj. 
doklad o vlastnictví domu či stavby – list vlastnictví 
ne starší  3 měsíců a předběžný rozpočet zpracova-
ný dodavatelskou firmou. Podléhá-li oprava staveb-
nímu povolení nebo ohlášení o přípustnosti stavby, 
je nutné také doložit stavební povolení či jiný doklad 
o přípustnosti akce). Půjčku nelze poskytnout bez 
stanovení záruky na půjčku ve výši 100 % požado-
vané částky (tj. ručení  –  mzda ručitele nebo zásta-
va nemovitosti).

Neúplné žádosti nemohou být do výběrového říze-
ní zařazeny.

O půjčku z „FRB“ lze žádat 2 x ročně. Příjem žá-

INFORMACE Z RADNICE

Výňatek z Obecně záv. vyhlášky města Odry 
č. 6/2010, o místním poplatku ze psů:

Na území města Oder a připojených částí Dobe-
šova, Klokočůvku, Kamenky, Pohoře, Veselí, Vítovky, 
Louček a Tošovic, zavádí a vybírá Městský úřad Odry 
poplatek ze psů.

Poplatku  podléhají  psi  starší 3 měsíců.
Poplatník (držitel psa) je povinen zaplatit poplatek 

ze psů jednorázově, a to nejpozději do 31. března pří-
slušného kalendářního roku.

Bližší informace poskytne referent finančního od-
boru MěÚ, p. Iva Hanzelková, DiS. 

(Tel.: 556 768 133, e-mail: hanzelkova@odry.cz)
Osvobození a úlevy :

•	 od poplatku je osvobozen držitel psa, kterým je 
osoba nevidomá, bezmocná 1) a osoba s těžkým 
zdravotním postižením, která je držitelem průkazu 
ZTP/P podle zvláštního právního předpisu, 1a)
•	 osoba provádějící výcvik psů určených k doprovo-
du těchto osob,
•	 osoba provozující útulek zřízený obcí pro ztracené 
nebo opuštěné psy,
•	 osoba, které stanoví povinnost držení a používání 
psa zvláštní právní předpis (např. zákon č. 449/2001 
Sb., o myslivosti, ve znění pozd. předpisů).
•	 pes, adoptovaný z péče města Oder (z městského 
kotce), bude na dva roky osvobozen od poplatku ze psů.
•	 úleva se poskytuje držiteli kastrovaného psa ve 
výši poloviny poplatku.

Osvobození od poplatku zaniká, zanikne-li důvod 
osvobození. (§ 2 vyhlášky č. 284/1995 Sb., kterou se 
provádí zákon o důchodovém pojištění. 1a)   zákon 
č. 329/2011 Sb., o poskyt. dávek osobám se zdravot. 
postižením a o změně souvis. zákonů.)

1) § 2 vyhlášky č. 284/1995 Sb.,
1a)  zákon č. 329/2011 Sb., 

Sazby poplatku ze psů za jednoho psa na rok činí:
•	 v bytech na území města Oder včetně částí města:
za prvního psa 600 Kč, za každého dalšího 900 Kč
•	 u rodinných domů na území města Oder:
za prvního psa 300 Kč, za každého dalšího 450 Kč
•	 na území místních částí města:
za prvního psa 200 Kč, za každého dalšího 300 Kč
•	 v zahrádkářské osadě, popř. na samostatné zahra-
dě v obytné zóně a volné krajině za celoročně chova-
ného psa:

na území celého města Oder: za prvního 	 400 Kč
za druhého a dalšího psa	 600 Kč
na území místních částí města: za prvního	 300 Kč
za druhého a dalšího psa	 450 Kč

•	 Sazba poplatku za psa, jehož držitelem je poži-
vatel důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmů, 
anebo poživatel sirotčího důchodu:

za prvního psa 200 Kč, za každého dalšího 300 Kč
Pozn.: U kastrovaných psů se sazba poplatku sni-

žuje na polovinu. O snížení sazby poplatku žádá dr-
žitel psa u správce poplatku s písemným potvrzením 
veterinárního lékaře.

Ohlašovací povinnost
(čl. 4 OZV č. 6/2010 o místním poplatku ze psů):
Držitel psa je povinnen ohlásit správci poplatku 

(finančnímu odboru MěÚ Odry) vznik své poplatkové 
povinnosti do 30-ti dnů ode dne jejího vzniku. Stejným 
způsobem je povinen oznámit také zánik své poplatko-
vé povinnosti. Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, 
která je od platby místního poplatku osvobozena.

Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, 
je držitel psa povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů 
ode dne, kdy změna nastala (§ 14a odst. 3 zákona 
č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích).

Ing. Martina Paprskářová, finanční odbor MěÚ Odry

Místní poplatek ze psů

Půjčky poskytované v roce 2014
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dostí bude na podatelně MěÚ v Odrách, a to ve dvou 
termínech:

I. termín    -   do pondělí 31. 3. 2014  
II. termín   -  do čtvrtka   31. 7. 2014
Při podání žádosti v prvním kole (tj. vždy do 31. 3. 

daného roku) lze půjčku čerpat do konce kalendářního 
roku, v němž byla smlouva o půjčce sepsána a půjčka 
poskytnuta (tj. do 31. 12. 2014). Při podání žádostí v dru-
hém kole (tj. do 31. 7. 2014) lze půjčku čerpat do konce 
30. 6. 2015 (tj. vždy do konce června roku následujícího 
po roce, v němž byla smlouva o půjčce sepsána). 

Úplné znění zásad vč. formuláře žádosti o půjč-
ku je zveřejněno na informační tabuli finančního od-
boru v I. poschodí MěÚ v Odrách a na www.odry.cz. 
O poskytnutí  půjčky budou žadatelé informováni pí-
semně po schválení půjček Zastupitelstvem města 
Oder. Jednotlivé účely mohou být kumulovány (lze 
požádat na více účelů najednou)

Bližší informace podají pracovníci finančního odbo-
ru Městského úřadu Odry (p. Hanzelková, dv. č. 103, 
tel.  556 768 133, e-mail:  hanzelkova@odry.cz).

INFORMACE Z RADNICE

Město Odry poskytuje z  „Fondu  rozvoje bydlení“ tyto druhy půjček (účel) :

Poř. 
č. 
účelu

Název / účel Splatnost půjčky/roční 
úroková sazba

Horní hranice 
půjčky

Min. měsíční 
splátka

01 obnova střechy (oprava střešní krytiny i konstrukce) 8 let / 4 % do 150 tis. Kč 1.880 Kč
02 zřízení nebo výměna plyn. nebo elektr. topení 8 let / 4 % do 80 tis. Kč 1.010 Kč
03 zřízení malé čistírny odpadních vod 8 let / 4 % do 80 tis. Kč 1.010 Kč
04 dodatečná izolace domu proti spodní vodě 8 let / 4 % do 100 tis. Kč 1.250 Kč
05 obnova vnějších omítek domu vč. oplechování 8 let / 4 % do 150 tis. Kč 1.880 Kč
06 zateplování obvodového pláště domu 8 let / 4 % do 80 tis. Kč 1.010 Kč
07 vybudování WC, koupelny nebo sprch. koutu 

v bytě, kde dosud není
6 let / 4 % do 60 tis. na 1 

byt
970 Kč

08 protiradonové opatření 6 let / 4 % do 50 tis. Kč 805 Kč 
09 výměna výplní otvorů (oken, dveří) 8 let / 4 % do 150 tis. na 1 

byt
1.880 Kč

10 výměna elektroinstalace 6 let / 4 % do 50 tis. na 1 
byt 

805 Kč

11 oprava podlah 8 let / 4 % do 80 tis. Kč 1.010 Kč
12 oprava vnitřních příček a omítek 8 let / 4 % do 100 tis. Kč 1.250 Kč
13 při půdní nástavbě bytu rušící plochou stře-

chu
8 let / 4 % do 160 tis. Kč 2.010 Kč

14 při vestavbě bytu do půdního prostoru 8 let / 4 % do 150 tis. Kč 1.880 Kč
15 Výstavba nové studny 6 let / 4% do 50 tis. Kč 805 Kč
16 Vyčištění stávající studny 2 roky / 4% do 20 tis. Kč 895 Kč
17 Oprava čerpacího zařízení 1 rok   / 4% do 10 tis. Kč 875 Kč
18 Připojení na zdroj pitné vody 2 roky / 4% do 20 tis. Kč 895 Kč
19 Výměna technického vybavení domu (kotle, 

ÚT, rozvody, el. topné panely)
6 let    /  4% do 60 tis. Kč 970 Kč

Půjčky lze čerpat pouze bezhotovostní formou po 
předložení daňového dokladu (faktury apod.). Úroky se 
platí podle smlouvy o půjčce, jistina se splácí rovno-
měrně měsíčními splátkami. Při podání žádosti v prv-
ním kole (tj. vždy do 31. 3. daného roku) lze půjčku 
čerpat do konce kalendářního roku, v němž byla smlou-
va o půjčce sepsána a půjčka poskytnuta. Při podání 
žádosti v druhém kole (tj. vždy do 31. 7. daného roku) 
lze půjčku čerpat do konce června roku následujícího 
po roce, v němž byla smlouva o půjčce sepsána.

Bližší informace ve věcech finančních vám poskytne 
finanční odbor Městského úřadu Odry, telefon 556 768 
133, Iva Hanzelková, DiS. Ve věcech stavebních vám 
informace poskytne Stavební úřad MěÚ Odry.

Upozornění:
Nedílnou součástí žádosti o poskytnutí půjčky 

z  Fondu rozvoje bydlení musí být:
•	 podléhá-li oprava stavebnímu povolení nebo ohlá-
šení o přípustnosti stavby, je nutno doložit stavební 
povolení či jiný doklad o přípustnosti akce
•	 doklad o vlastnictví domu či stavby (originál nebo 
ověř. kopie LV, jenž není starší 3 měsíců)
•	 předběžný rozpočet, zpracovaný dodavatelem 
nebo oprávněnou osobou (oprávněnou osobou se ro-
zumí osoba provádějící práce ve stavebnictví na zá-
kladě živnost. oprávnění).

 Ing. Martina Paprskářová, Finanční odbor MěÚ Odry
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INFORMACE Z RADNICE

Do konce února musí včelaři podat oznámení 
o umístění včelstev

Jako každoročně i letos připomínáme všem 
včelařům jejich povinnosti i práva vyplývající 
z  ustanovení § 51 zákona č. 326/2004 Sb., 
o rostlinolékařské péči ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon“) a z prováděcí vyhlášky Ministerstva 
zemědělství č. 327/2012 Sb., o ochraně včel, zvěře, 
vodních organismů a dalších necílových organismů 
při použití přípravků na ochranu rostlin (dále jen 
„vyhláška“). Při oznamování stanovišť včelstev je 
nutno postupovat takto:

1.	 Chovatel včel (právnická nebo fyzická osoba 
chovající včely) musí písemně oznámit místně 
příslušnému obecnímu úřadu umístění trvalých 
stanovišť včelstev každoročně do konce února (§ 51 
odst. 3 zákona a § 7 odst. 1 vyhlášky).

2.	 Nové umístění stanovišť včelstev (včetně 
kočovných) musí chovatel včel písemně oznámit 
místně příslušnému obecnímu úřadu nejpozději pět 
dnů před jejich přemístěním (§ 7 odst. 2 vyhlášky).

3.	 Oznámení chovatele včel musí obsahovat tyto 
náležitosti (§ 8 vyhlášky):
-	 Identifikaci chovatele včel = u fyzických osob jméno, 
popřípadě jména a příjmení, adresu bydliště, datum 
narození nebo identifikační číslo, bylo-li přiděleno, 
u právnických firem obchodní firmu nebo název, sídlo 
a identifikační číslo, bylo-li přiděleno,
-	 jméno, popřípadě jména a příjmení fyzické osoby, 
která jedná jménem chovatele včel, číslo telefonu 
popřípadě jiný způsob kontaktu (kontakt je nutno uvést 
i v případě, kdy chovatel včel jedná sám za sebe!),
-	 identifikaci umístění stanoviště včelstev = parcelní 
číslo pozemku nebo číslo půdního bloku v  evidenci 
využití zemědělské půdy podle uživatelských vztahů, 
obec, katastrální území, okres, v  případě lesního 
pozemku jednotka prostorového rozdělení lesa,
-	 jednoduchý situační náčrtek s označením 
stanoviště,
-	 předpokládanou dobu umístění přechodných 
stanovišť vymezenou datem počátku a konce 
umístění.

4.	 Stanoviště včelstev mimo zastavěné části obce 
musí být v  terénu označeno žlutým rovnostranným 

trojúhelníkem o délce strany 1 m umístěným v 
horizontální poloze (§ 7 odst. 3 vyhlášky).

Chovatel včel, který si tuto oznamovací povinnost 
nesplní, riskuje úhyn včel při aplikaci látek škodlivých 
včelám!

Pro upřesnění: Oznámení se podává každoročně 
na obecní úřad obce, na jejímž katastru jsou včelstva 
umístěna. Ne podle bydliště nebo sídla chovatele 
včel! Chovatelé včel, kteří mají včelstva umístěna na 
katastrálním území města Oder (Dobešov, Dvořisko, 
Hvězdová, Kamenka, Klokočůvek, Loučky a Kolonka, 
Odry, Pohoř, Tošovice, Veselí a Vítovka), podávají 
oznámení na Městský úřad Odry, odbor životního 
prostředí = poštou na adresu: Městský úřad Odry, 
odbor životního prostředí, Masarykovo nám. č. 25, 
742 35 Odry, nebo osobně na podatelnu v hlavní 
budově radnice nebo přímo na odbor ŽP (Masarykovo 
nám. č. 50 v Odrách, 2. patro, kancelář č. 511, Ing. 
Petr Lelek). K  oznámení je možno použit přiložený 
formulář. Můžete si jej vyzvednout na Městském 
úřadě Odry nebo zkopírovat z webových stránek 
města: http://www.odry.cz/.

Chovatelé včel, kteří mají včelstva umístěna 
na území obcí Luboměře (+ Heltinov), Spálova, 
Heřmánek, Heřmanic u Oder (+ Véska), Jakubčovic 
n. O., Mankovic a Vražného (+ Hynčic a Emauz), 
podávají oznámení na tamní obecní úřady.

Oznamovací povinnost mají i fyzické nebo 
právnické osoby, která při podnikání používají ve 
venkovním prostředí přípravky a látky nebezpečné 
včelám. Ty musí podle § 51 odst. 2 písm. a) zákona 
zjistit u místně příslušných obecních úřadů informace 
k umístění stanovišť včelstev v  dosahu alespoň 5 
km od hranice pozemku, na němž má být aplikace 
provedena, a minimálně 48 hodin před provedením 
aplikace musí oznámit dotčeným chovatelům včel 
a místně příslušným obecním úřadům aplikaci 
přípravku. Náležitosti tohoto písemného oznámení 
uvádí § 10 vyhlášky.

Na závěr ještě připomínáme, že správný postup 
včelařů při zjištěném úhynu včel po aplikaci postřiku 
uvádí § 51 odst. 4 zákona.
Ing. Petr Lelek, Odbor životního prostředí MěÚ Odry, 

tel: 556 768 181

Upozornění pro včelaře
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OZNÁMENÍ O TRVALÉM NEBO PŘECHODNÉM STANOVIŠTI VČELSTEV

podle § 51 odst. 3 zákona č. 326/2004 Sb. a § 6 odst. 7 a 8 vyhlášky MZE č. 327/2012 Sb. v 
platném znění
Identifikace chovatele včel (u fyzických osob jméno, popřípadě jména, a příjmení, adresa bydliš-
tě, datum narození nebo identifikační číslo, bylo-li přiděleno, u právnických osob obchodní firma 
nebo název, sídlo a identifikační číslo, bylo-li přiděleno):
.........................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................
Jméno, popřípadě jména a příjmení fyzické osoby, která jedná jménem chovatele včel (číslo 
telefonu nebo jiný způsob kontaktu). Pokud jednáte sami za sebe, uveďte kontakt na sebe:
.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
Identifikace umístění včelstev (pozemek označený parcelním číslem nebo číslem půdního bloku 
v evidenci využití zemědělské půdy podle uživatelských vztahů, obec, katastrální území, u lesní-
ho pozemku jednotka prostorového rozdělení lesa):
parc. č. ........................... obec ....................................... k. ú. .....................................
.......................................................................................................................................
K tomuto oznámení musí být přiložen jednoduchý situační náčrtek s označením stanoviště!
Předpokládaná doba umístění přechodného umístění (datum začátku a konce umístění):
.......................................................................................................................................
Dne: .....................................	 Podpis: .............................................
Upozornění: Chovatel včel toto oznámení podává u trvalých stanovišť včelstev každoročně do 
konce února a u nových umístění (trvalých i kočovných stanovišť) nejpozději 5 dní před přemís-
těním písemně obecnímu úřadu, na jehož území jsou včelstva umístěna.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Na konci listopadu minulého roku byla na ulici Ná-
dražní v Odrách dosazena alej okrasných třešní. Vý-
sadbu z větší části financovala firma Semperflex - Op-
timit s.r.o. Odry jako náhradní výsadbu za dřeviny vy-
kácené ve firemním areálu. Dohled nad provedením 
výsadby a její dofinancování zajišťovalo město Odry.

Bohužel už Vánoce - svátky klidu a pohody - je-
den z nově vysazených stromků nepřežil. Zřejmě na 
Štědrý večer doposud neznámý vandal jeden stromek 
zlomil a u dalších stromků povytahoval nebo polámal 
opěrné kůly.

Zlomený stromek bude nutno vyměnit, aby byla 
nová alej kompletní. Město bude muset tyto škody 
ze svých prostředků uhradit. Tento nepochopitelný 
vandalismus byl nahlášen Městské policii k vypátrání 
viníka. Obracíme se na Vás s prosbou o poskytnutí 
jakéhokoliv svědectví k tomuto činu, které by nám ne-
známého vandala pomohlo vypátrat. Proč měl někdo 
potřebu ničit bezbrannou přírodu, nevíme.

Nebuďte, prosím, k  takovýmto projevům vandalis-
mu lhostejní a pomozte nám v naší snaze udělat město 
i pro Vás hezčí a příjemnější. Předem Vám děkujeme.

Jana Kelarová Odbor správy nemov. majetku
 a Petr Lelek, Odbor životního prostředí MěÚ Odry

Proč?
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 Nakládání s odpadem v Odrách pro rok 2014
Harmonogram svozu komunálního odpadu:	
Odry:	 kontejnery 1100 l – každé pondělí, odpadové nádoby 120 l - každé úterý
místní části:	 každý čtvrtek
Svozová firma: AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Frýdlant nad Ostravicí – paní Olga Šmírová, 
dispečer, tel. 602 764 129.
Na vrátnici MěÚ Odry lze zdarma obdržet pytel na separovaný odpad – žlutý na plast, oranžový na 
nápojové kartony. Po naplnění pytle (svázané) odložte k  separačnímu místu – kontejnerům na 
separovaný odpad. 
MěÚ Odry, vrátnice – úřední hodiny: pondělí, středa: 7:30 - 17:00, úterý, čtvrtek: 6:30 - 14:30,pátek: 6:30 - 14:00
Sběrný dvůr v Odrách:
Provozní doba pro sběr odpadů od občanů města Odry a místních částí bude:
Úterý	 9,00 – 17,00 hod., Čtvrtek	 9,00 – 17,00 hod., Sobota	 8,00 – 12,00 hod.
Sběrný dvůr mohou využívat pouze občané města Oder a místních částí (Loučky, Vitovka, Kamenka, Klokočůvek, 
Dobešov, Pohoř, Tošovice, Veselí). Při předávaní výše uvedeného odpadu je nutné předložit občanský průkaz.

Harmonogram svozu separovaného odpadu: papír, sklo
město Odry a Loučky: Sklo - sudé týdny - čtvrtky celoročně, Papír - čtvrtky celoročně
místní části města Odry: Sklo -1x 2 měsíce, první týden v únoru, první týden v dubnu, první týden v červnu, 

první týden v srpnu, první týden v říjnu, první týden v prosinci
plasty - město Odry a Loučky:	 každý pátek (změna vyhrazena)

	    - místní části města Odry:	 2x měsíčně, první týden a třetí týden v měsíci
Separační místa v Odrách a místních částech:
Odry:	 sídliště Pod lesem, Nadační ul., sídliště Míru, Potoční ul., Nádražní ul., tř. Osvobození u žel. přejezdu, 
ul. Větrná, ul. Engelsova, ul. Nová, Mendlova ul. u Domova důchodců, Slunečná ul., Komenského ul. u ZŠ, 
Hranická ul. u Charity, Tošovická ul. (pod „Tošovickým kopcem“), Radniční, Kopečná, Skřivánčí, Družstevní ul.
Místní části: Pohoř u hospody, Vítovka točna, Dobešov, Veselí u hospody, Tošovice u hasičské zbrojnice, 
Kamenka u hospody, Klokočůvek u obchodu, Klokočůvek u autobusové zastávky, Loučky u obchodu, Loučky 
u autobusové zastávky.
Termíny svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu v místních částech:
Loučky: 24. 5. 2014
Místní části : 31. 5. 2014 (Tošovice, Vítovka, Pohoř, Dobešov, Veselí, Kamenka, Klokočůvek)
Skládka komunálního odpadu, stavebního odpadu: ASOMPO, a.s., Životice u N. J. , tel: 556 759 385
Skládka stavebního a demoličního odpadu: Technické služby Vítkov, Nové Těchanovice, tel: 733 188 915.
Skládka komunálního a stavebního odpadu: EKOLTES Hranice, Jelení vrch Hranice, tel: 581 602 208
Provozovny na ukládání  stavebního odpadu společnosti KOHOUT invest v.o.s.:
Telefon: 581 602 544
Odpady k ukládce ve výše uvedených provozovnách:
směsné materiály na bázi cementu, beton, cihly, tašky, asfaltové směsi, zemina, kamení, vytěžená hlušina.
Při předávaní výše uvedeného odpadu je nutné předložit občanský průkaz, popřípadě údaje od původce odpadu.
Odvoz velkoobjemového a jiného odpadu:
AVE CZ odpadové hospodářství, s. r.o., Frýdlant nad Ostravicí, paní Olga Šmírová, dispečer, tel. 602 764 129. 
Individuální objednávku hradí objednavatel.
Odvoz kalů ze septiků a žump:
Miloš Král, tel. 556 748 300, 607 159 548.
Odvoz velkoobjemového odpadu,  stavebního odpadu:
Slumeko, s.r.o., provozovna Odry, Hranická ul. 35 
tel. 556 731 542, 732 668 850. 
Druhotné suroviny: výkup papíru, lepenky, kovu, tel. 556 730 827:
PARTR s.r.o., Všemina, provozovna Odry , Nadační ul. 685, provozní doba: 
po - čt : 8:00 - 12:00, 12:30 - 16:30 hod, pá: 8:00 - 12:00, 12:30 - 14:00 hod, první sobota v měsíci 9:00 - 12:00 
Výkup kovového šrotu: EXPOL TRADE s.r.o. (bývalá Paliva s.r.o.) provozovna Odry, tř. Osvobození, tel. 
556 731 541, pondělí - pátek  700   - 14.30  hod. 
Autovraky: Autovrakoviště Ženklava, Ženklava 20, provozní doba: pondělí – pátek 900 – 1130, 1300 – 1630 hod

tel. 556 852 614, 606 888 559, 602 550 002
Odbor životního prostředí MěÚ Odry
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Od 1. ledna vstoupil do platnosti nový občanský zá-
koník. Ten upravuje tři základní okruhy: rodinu, vlast-
nictví a smlouvy. Nahradil normu z roku 1964, která 
byla od pádu komunismu více než čtyřicetkrát nove-
lizována. Zákon se narozdíl od řady dalších norem 
dotýká života všech. V následujících číslech zpravo-
daje budeme postupně informovat o nejzásadnějších 
změnách. Je nereálné zveřejnit zcela všechny změny. 
Vybrali jsme pro Vás stručný přehled, pro konkrétní 
znění je nutné nahlédnout do zákona. V  tomto čísle 
jsme vybrali změny týkající se rodinného života.

Adopce dětí odnošených náhradní matkou
Adopce dítěte odnošené náhradní matkou neplod-

nými páry nebyla nijak upravená. Nový občanský záko-
ník umožňuje biologickým rodičům osvojit si dítě odno-
šené jejich příbuznou, například sestrou nebo matkou.

Popření otcovství
Otcové dětí narozených v manželství mají na po-

pření svého otcovství lhůtu 6 let. Dle starého občan-
ského zákoníku to mohli učinit pouze do doby, než je 
dětem půl roku. U dětí narozených nesezdaným rodi-
čům nadále platí půlroční lhůta.

Děti musí poslouchat
Rodiče mají  právo při výchově svých dětí používat 

přiměřená výchovná opatření a děti mají povinnost se 
jim podřídit. Norma je spíše deklaratorní, může ale ve 
výjimečných případech chránit rodiče před případnou 
šikanou ze strany skutečně problematických dětí.

Děti v dětských domovech
Už nepůjde umístit dítě do dětského domova na 

dobu neurčitou, ale maximálně na tři roky. Poté bude 
muset soud znovu rozhodnout. Změna souvisí se sna-
hou vracet děti z dětských domovů zpět do rodinného 
prostředí nebo pěstounské péče.

Předčasná zletilost
Už v 16 letech může dítě požádat o přiznání zle-

tilosti. Pokud mladý člověk přesvědčí soud, může se 
stát zcela svéprávným a uzavírat smlouvy i podnikat 
bez omezení. Změna ulehčí život hlavně velmi mla-
dým podnikatelům, za které dnes musí dokumenty 
podepisovat rodiče.

Adopce dospělého
Zákon umožňuje adoptovat zletilou osobu a vy-

hnout se tak problémům, které vznikaly při osvojení 
sourozenců s většími věkovými rozdíly, kdy dospělí už 
osvojeni být nemohli. Přitom bylo v zájmu rodiny, aby 
vyrůstali společně.

Předběžné prohlášení v případě nemoci
Lidem trpícím nemocí, která postupně zhoršuje du-

ševní schopnosti (například Alzheimerova choroba), 
umožňuje zákoník sepsat v předběžném prohlášení, 
jak chce, aby s ním okolí zacházelo. Může například 
zakázat, aby ho vystěhovali z  jeho domu, nebo pro-
jevit přání, aby jeho opatrovníkem byla určitá osoba.

Svéprávnost
Ruší se možnost zcela zbavit člověka způsobilosti 

k právním úkonům a nadále je možné pouze ome-
zení svéprávnosti. Omezit člověka ve svéprávnosti 
může soud jen v přesně vymezeném rozsahu a jen 
na omezenou dobu. Pak bude soud muset pravidel-
ně rozhodovat znovu.

Zvíře už není jenom věc
Nový zákoník výslovně stanovuje, že zvíře není věc. 

Člověk tak nebude muset zvažovat, zda kvůli záchraně 
života zvířete smí, nebo nesmí způsobit větší škodu na 
majetku. Dříve se musela porovnávat hodnota zvířete 
jakožto věci a jiné věci, kterou kvůli zvířeti poškodí. Na-
příklad při vysvobození psa ze zavřeného auta .

Podmínka v dědickém právu
Zákoník posiluje vůli zůstavitele posílením institu-

tu závěti a zavedením dědické smlouvy. Majetek se 
tak může odkazovat s podmínkou, třeba že potomek 
bude dědit až poté, co vystuduje vysokou školu.

Více dědiců
Okruh dědiců se rozšiřuje ze čtyř  tříd na šest - 

nově mohou dědit i prarodiče zemřelého nebo jeho 
sestřenice a bratranci. Dědicem může být také stát. 
To vyřeší situace, kdy bez příbuzných a jiných dědiců 
zemře člověk s majetkem v zahraničí.

Konkrétní odkaz
Je možné odkázat části majetku konkrétním lidem 

nebo institucím. Třeba muzeu obraz, peníze charitě a 
sbírku známek vnukovi. To dříve nebylo možné.

Svěřenský fond
Rodič může převést část majetku do svěřenského 

fondu, o který se bude starat správce. Až bude dětem 
osmnáct, majetek si převezmou.

Dluhy zemřelého 
Zatímco dříve dědici museli platit dluhy zemřelého 

jen do výše zděděného majetku, podle nového záko-
níku musí (v případě, že dědictví neodmítnou) zaplatit 
dluhy v plné výši.

Výměnek pro rodiče
Než starý člověk nechá svůj dům napsat na děti, 

může si pojistit, aby ho v něm nechaly dál bydlet.

Převzato a upraveno z http://zpravy.idnes.cz.

Novinky v občanském zákoníku se dotknou všech

Insolvenční správce v Odrách
Od 1.2.2014 je nově zřízena provozovna
insolvenčního správce Ing. Ivany Zálešákové
provozovna: Mendlova 27, 742 35 Odry
úřední hodiny: pátek od 9.00 - 15.00 hod, 
jinak dle telefonické domluvy
email: likvidacel@seznam.cz
tel: 605 929 692, www.konkurzy-brno.cz

--------------------------------- inzerce ------------------------------------
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V posledním lednovém týdnu byla spuštěna nová 
webová prezentace města Oder. Adresa i obsah zů-
stávají stejné. Pokud by se stránky špatně zobrazo-
valy, je potřeba je znovu načíst do operační paměti 
počítače stiskem kombinace tlačítek CTRL+F5. 

Změnila se grafická úprava tak, aby byly stránky pře-
hlednější a přívětivější běžnému uživateli. Pro snazší a 
rychlejší vyhledávání na stránkách slouží vyhledávací 
funkce v pravém horním rohu. Záložku zajímavé akce 
nahradil nový modul Kalendář akcí umístěný v právé 
části titulní strany a na stránkách informačního centra.

Zásadní změnou je rozdělení webu na kategorie: 
Radnice, Podnikání a Rozvoj, Organizace a Služby 
a Sport a Volný čas. Nově je zde Videogalerie, budeme 
se snažit ji co nejvíce naplnit záběry ze života ve městě. 

V sekci Radnice naleznete všechny informace potřeb-
né při jednání s úřady, dále složení zastupitelstva, rady 

města a dalších volených orgánů, informace jednotlivých 
odborů městského úřadu a hlášení městského rozhlasu.

Část Podnikání a rozvoj obsahuje informace o veřej-
ných zakázkách, dotacích, plánovaných i probíhajících 
stavebních akcích ve městě.

V části nazvané Organizace a služby jsou umístě-
ny databáze telefonních kontaktů na firmy působící ve 
městě. Lze si zde jednoduše vyhledat kontakty nejen 
z oblasti školství a zdravotnictví, ale i na obchody, řeme-
slníky a organizace města. 

Poslední sekcí je Sport a volný čas, tato část je urče-
na jak pro cizí návštěvníky, tak pro místní občany, kteří 
hledají informace o kulturním a sportovním dění ve měs-
tě, je zde umístěn také odkaz na Informační centrum, 
Dopravní hřiště a Městskou knihovnu, jejichž stránky 
jsou rovněž nové.

Jana Malotová, odbor kultury a školství MěÚ Odry

Město Odry už druhým rokem snižuje náklady 
na elektřinu ve svých objektech a zřizovaných 
organizacích nákupem dodávek na komoditní burze. 
Loni pilotně nakoupilo cca 1500 megawatthodin MWh 
elektřiny, letos už na Českomoravské komoditní burze 
Kladno nakoupilo elektřinu na dva následující roky 
v objemu cca 3 tisíce MWh.

„Do společného nákupu jsme spojili roční spotřeby 
městských zařízení včetně veřejného osvětlení, 
škol, Dělnického domu, TJ Odry a zejména Oderské 
městské společnosti, která spravuje mimo jiné 
bytový a nebytový fond města, teplárenské kapacity, 

vodovody, městské koupaliště a sportovní halu. 
Předmětem nákupu byly dodávky silové elektřiny 
v  hladině nízkého napětí na roky 2014 a 2015 do 
celkem 218 odběrných míst,“ uvedl starosta města 
Pavel Matůšů.

Cena silové elektřiny se snížila proti letošnímu 
roku o 28 procent na 965 Kč za MWh, což je nejnižší 
cena, za kterou kdy město elektřinu odebíralo. 
„Namísto 4,2 milionu tak za silovou elektřinu 
v  příštích dvou letech zaplatíme necelé 3 miliony 
korun,“ upřesnil starosta.

INFORMACE Z RADNICE, VOLNÁ MÍSTA

Město Odry snížilo náklady na elektřinu o 1,2 milionu

Nový web města je v provozu

Zaměstnanec do nepřetržitého provozu gumá-
renské výroby
 Požadavky na kandidáta: 
•	 vyučen, ve strojním oboru výhodou,
•	 zdravotně způsobilý pro práci v gumárenské výrobě.

Provozní zámečník do nepřetržitého provozu
 Požadavky na kandidáta 
•	 ÚSO, strojní obor,
•	 svářečský průkaz výhodou,
•	 praxe v údržbě ve výrobní firmě výhodou,
•	 schopen dojíždět na nepřetržitý provoz, 
•	 zdravotně způsobilý pro práci v gumárenské výrobě.

Osobní pohovory se zájemci o nabízené 
pracovní místo se konají každý čtvrtek na 
personálním útvaru v době: 8:00   -   10:00 hodin

Technik strojař - projektový inženýr 
Požadavky na kandidáta
•	 VŠ vzdělání obor strojní
•	 Znalost AJ aktivně
•	 PC uživatelská znalost (výhodou nadprůměr)
•	 Znalost kreslícího softwaru
•	 Samostatnost a zodpovědnost, tvůrčí myšlení
•	 Aplikace teoretických znalostí do praxe
•	 Časová flexibilita
•	 Schopnost týmové spolupráce, zkušenosti 
teamleadera výhodou
Přihlášky se strukturovaným životopisem 
zasílejte  na kontaktní adresu :
Semperflex Optimit s.r.o.
Ing. Monika Solnická, personální útvar, Vítkovská 391, 
ODRY, 742 35

Tel :  556 763 216,  Fax: 556 763 367 
e-mail: Monika.Solnicka@semperitgroup.com

Volná místa ve firmě Semperflex Optimit, s.r.o.
Technické a administrativní 

pracovní pozice:

Dělnické pracovní pozice



15ODERSKÝ ZPRAVODAJ

INZERCE

Semperflex spouští investiční program ve výši 
10 milionů eur na rozšíření výrobní kapacity hadic

Vídeň, 15. ledna 2014 - Skupina Semperit rozšiřuje 
svou výrobu hadic v segmentu Semperflex. Více než 
10 milionů eur bude investováno do zvýšení kapacity 
v závodě Semperflex Optimit v Odrách v České repub-
lice. Semperflex Optimit je již nyní největším evrop-
ským výrobcem hydraulických a průmyslových hadic. 
Investiční program, který je právě v plném proudu, je 
nastaven tak, aby se do druhého čtvrtletí roku 2015 vý-
robní kapacita zvýšila o přibližně 30 %. 

„V roce 2013 jsme navzdory slabému stavu ce-
losvětové ekonomiky dosáhli významného nárůstu 
prodeje hadic a získali větší podíl na trhu. Z toho-
to důvodu v současné době pracujeme na plný vý-
kon,“ uvádí Thomas Fahnemann, generální ředitel 
společnosti Semperit AG Holding. „Další potenciál 
pro budoucí růst vidíme v našich vysoce kvalitních 
výrobcích a lepších službách zákazníkům. Rozšíře-
ním naší výrobní kapacity v Odrách budeme schopni 
uspokojit velkou poptávku po hadicích značky Sem-
perflex, posílit naše partnerství s klíčovými zákazní-
ky, a zajistit tak budoucí růst.“

Přestože segment Semperflex nedávno negativně 
ovlivnilo slabší tržní prostředí, těží tento segment z ce-
losvětového růstu ve strojírenských, stavebních a tě-
žebních odvětvích. Zejména zadržovaná poptávka na 
rozvíjejících se trzích spolu s rozvojem infrastruktury 
zajišťují trvalý zájem o stavební práce a zemědělské 
stroje. Díky svým hydraulickým a průmyslovým hadi-
cím se Semperflex může pochlubit silnou pozicí na 
trhu v těchto oblastech. 

Investice umožní další zvýšení výrobní kapacity. 
Největší evropský závod na výrobu hadic v Odrách 
vyniká díky svému stávajícímu inženýrskému know-
-how a dlouholeté tradici ve výrobě prémiových ha-
dicových výrobků. Přínosem plynoucím z rozšíření 
kapacity bude zvýšení počtu pracovníků v závodě, 
což posílí již tak významnou úlohu společnosti Sem-

perflex Optimit coby zaměstnavatele v regionu. Závod 
na výrobu hadic ve východní části České republiky je 
součástí skupiny Semperit od roku 1998. 

Se svými dotazy se prosím obracejte na: 
Semperit AG Holding
www.semperitgroup.com

O společnosti Semperit
Veřejně obchodovatelná společnost Semperit AG 

Holding je mezinárodně orientovaná skupina, která vy-
víjí, vyrábí a prodává vysoce specializované pryžové a 
plastové výrobky pro zdravotnictví a průmysl: vyšetřo-
vací a chirurgické rukavice, hydraulické a průmyslové 
hadice, dopravníky, madla k pohyblivým schodištím, 
stavební profily, kotouče pro kabinové lanovky a vý-
robky pro železniční svršky. Sídlem této dlouhodobě 
zavedené rakouské společnosti založené v roce 1824 
je Vídeň a celosvětové výzkumné a vývojové centrum 
se nachází ve městě Wimpassing v Dolním Rakousku. 
Skupina Semperit zaměstnává po celém světě přibližně 
10 000 pracovníků, včetně více než 7000 pracovníků v 
Asii a okolo 750 v Rakousku. Skupina má ve světě 22 
výrobních závodů a mnoho prodejních zastoupení v 
Evropě, Asii a Americe. Ve fiskálním roce 2012 dosáhla 
skupina zisku ve výši 829 milionů eur a EBITDA (zisku 
před odečtením úroků, daní, odpisů a amortizace) ve 
výši 109 milionů eur. 

O segmentu Semperflex
Segment Semperflex skupiny Semperit vyvíjí, vyrá-

bí a prodává hydraulické hadice, průmyslové hadice, 
elastomerní fólie a výrobky chránící proti otěru. Vý-
roba v závodech v Rakousku, České republice, Itálii, 
Německu, Číně a Thajsku splňuje nejvyšší standardy 
kvality. Semperflex hodlá dále posilovat svou vedoucí 
pozici na trhu neustálým rozšiřováním výrobních ka-
pacit a posílením své přítomnosti na rostoucích trzích. 
V roce 2012 vytvořil segment Semperflex zisk ve výši 
181 milionů eur (asi 22 % zisku skupiny) a EBITDA ve 
výši 39 milionů eur.

Semperit AG Holding informuje
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!!! POZOR AKCE !!!
10% sleva na všechny velké substráty 

(40l, 60l, 70l)  

akce trvá jen do konce února 2014

Prodejna zemědělských a zahrádkářských potřeb 
Balaga Petr,
ulice Nové Město 288 (bývalá ypsilonka), Odry

Připravte se na jaro 

V Odrách platí za elektřinu a plyn méně, ovšem jen ti, kdo se přihlásili do elektronické aukce 

Desítky mst a obcí, vetn Oder, nabízejí možnost získat slevu na energii v elektronické aukci. eši tak 

objevují nový zpsob, jak ušetit na cenách za elektinu i zemní plyn. Po celé republice se úastní 

internetových aukcí, v nichž se dodavatelé pedhánjí v akních slevách. A domácnostem se tak daí ve 

velkém snižovat úty za energie.  

Do prvního kola elektronických aukcí na sdružený nákup energií se v naší obci pihlásily desítky 

domácností.  „Výsledky jsou velmi dobré, podailo se ušetit v prmru na jedno odbrné místo 30,38 % za 

elektrickou energii a 27,85%  za zemní plyn. Obané Oder, kteí se do aukcí pihlásili a byli již zaazeni do 

aukce na tom vydlali celkem 264.245,- K“  komentuje výsledky ing. Jindich Sedlá ze spolenosti e-

Centre, která aukce poádá. Úspora je tedy více než patrná.  Elektronických aukcí na odbr elektiny a plynu 

se do dnešního dne zúastnilo 23 146 domácností z celé eské republiky, roní úspora vyjádena v korunách 

iní 107.109.792,- K  za elektrickou energii a 115.208.482,- K za plyn.  Vzhledem k úspchu prvního kola 

aukcí se chystá kolo další. Obané Oder  budou mít možnost se do aukcí pihlásit opt na kontaktním míst, 
tentokrát je kontaktní místo v obchod Galanterie (na Hranické 14 v 1. pate) a to v tchto konkrétních 

termínech: od 3. února do 25. února vždy v dob  od 9 do 12 a od 14 do 16 hodin, popípad se domluvit 

na osobním jednání na telefonním ísle 602 199 979. 

     K pihlášce do aukce pro domácnosti a i podnikatele je teba doruit na kontaktní místo  kopie smluv a 

posledního  roního vyútování za energie – plyn i elektinu. V pípad zájmu o aukci o telekomunikaní 

služby –  mobilní telefon a internet - staí dvoumsíní vyútování a rovnž kopii smlouvy s poskytovatelem 

této služby.  
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Školní družina v Domově důchodců
Každoroční návštěva dětí ze školní družiny v Do-

mově důchodců proběhla ve středu 18. 12. 2013. Děti 
měly připravené pásmo básniček a písní s vánoční 
tématikou a jako malý dárek jsme klientům domova 
přinesli vlastnoručně vyrobené vánoční přání a de-
korace, které děti osobně s přáním krásných  Vánoc 
rozdaly. Za své snažení byly děti odměněny cukrovím, 
pečeným v domově.

Klientům i zaměstnancům domova jsme popřáli 
šťastné a veselé a v novém roce hlavně zdravíčko. 
Rozloučili jsme se a zároveň slíbili, že za rok přijdeme 
rádi zase. Vystoupení v domově je dobrovolné. Proto 
bych ráda ještě jednou poděkovala všem dětem, které 
se zúčastnily.

Tato akce byla spolufinancována z grantového 
řízení města Oder.

Šumberová Mirka

Vánoční besídka ve školní družině
Tradiční vánoční besídka pro rodiče letos připadla 

na čtvrtek 19. 12. 2013 . Přípravy však začaly už v 
říjnu. Museli jsme stihnout vyrobit hodně vánočních 
dekorací a přání, upéct cukroví a ještě se naučit bás-
ničky a písničky, které děti přednesly nejen rodičům, 
ale některé i klientům v Domově důchodců. 

Po vystoupení začal prodej našich výrobků. Na 
tento okamžik se některé děti těšily nejvíc. Letošní vý-
dělek je rekordní – 3.990,- Kč!!! DĚKUJEME Tyto pe-
níze použijeme na různé akce v rámci školní družiny.

Tato akce byla spolufinancována z grantového 
řízení města Oder.

Šumberová Mirka

Memoriál Otakara Michálka
V poslední loňský školní den v pátek 20. prosince 

jsme se poprvé zúčastnili „kopřivnické laťky“, soutě-
že ve skoku vysokém, která 
se letos poprvé jmenovala po 
kopřivnickém tělocvikáři Otaka-
ru Michálkovi „Memoriál Otaka-
ra Michálka". Tento zkušený 
tělocvikář soutěž před 23 lety 
založil, ale loňského roku nás 
po těžké nemoci opustil. Naši 
školu reprezentovali dva zá-
vodníci: Honza Budín a Pavel 
Křenek. Oba naši reprezentanti ve svých kategoriích 
skákali velice dobře, Honza v mladší kategorii skočil 
135 cm a obsadil 4. místo, Pavel v kategorii starší 
žáci skočil 155 cm a skončil třetí. Memoriálu se zú-
častnilo přes 120 mladých skokanů. Zajímavostí je, že 
patronem posledních tří ročníků je náš reprezentant 
a olympijský medailista ve skoku vysokém Jaroslav 
Bába. Ten byl přítomen po celou dobu soutěže, ochot-
ně se fotil s mladými závodníky, rozdával s úsměvem 
fotografie, předával ceny a nakonec předvedl něco 
ze svého umění. Jarda Bába nám ukázal, jak z místa 
skočit 180 cm, nůžkami 190 cm a nakonec předvedl i 
skok na 220 cm. Na našem reprezentantovi jsme ob-
divovali nejen jeho výkony, ale také přístup k žákům 
základních škol a sportu vůbec. Inu, opravdový repre-
zentant a profesionál.

ŠKOLSTVÍ

ZŠ Komenského          www.komenska.com

POZVÁNKA K ZÁPISU

- profesionální pedagogický sbor
- výuku podle ŠVP  „Neučíme se pro školu, ale pro život“ 
- výuku cizího (anglického) jazyka od 1. třídy
- výuku dalších cizích jazyků
- 3 hodiny TV od 2. třídy
- kvalitní vybavení školy:

2 počítačové učebny
9 učeben s interaktivní  tabulí
komunikační centrum
sportovní halu
víceúčelové hřiště s umělou trávou
posilovnu
učebny odborných předmětů ( F, Ch,  Hv,…….)
cvičnou kuchyňku
keramickou dílnu
odbornou pracovnu pro I. stupeň  

- plavecký výcvik ( 1. stupeň )
- lyžařský výcvik  ( 1. stupeň – pro zájemce od 2. roč.)
- školu v přírodě ( 2. roč.)
- návštěvu planetária v Ostravě ( 5. a 6. roč.)
- všesportovní kurz ( 6. roč.)
- lyžařský výcvik ( 7. roč.)
- ozdravný pobyt v Itálii ( 9. roč.)
- návštěvy divadel ( Ostrava, N. Jičín, Olomouc)
- kulturní akce
- školní sportovní turnaje
- účast na mezinárodních projektech
- setkání s partnerskými školami v zahraničí
- skupina podpory nadání ( soutěže Genius Logicus, Logická  
  olympiáda, Škola za školou, IQ 150, Šifrovací liga apod.)
- spolupráci se školní psycholožkou a asistenty učitele
- mimoškolní akce ( Broučci, Maškarní ples apod.)

- školní družinu, kroužky, kroužky organizované ve spolupráci se Střediskem volného času v Odrách 
  (jazykové, výtvarné, keramický, sportovní...)

RODIČE BUDOUCÍCH PRVŇÁČKŮ TÍMTO ZVEME TAKÉ K PROHLÍDCE NAŠÍ ŠKOLY. 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ SE BUDE KONAT 16.  LEDNA 2014 OD 10.00 - 16.00 HOD.

Přejeme rodičům i dětem hodně chuti a elánu do nové, náročné, ale krásné činnosti. Těšíme se na spolupráci.
Další informace: tel.: 556 730 237 nebo osobně u vedení školy.

www.komenska.com

MIMO VYUČOVÁNÍ:

Vážení rodiče, dovolujeme si Vás pozvat k zápisu do 1. tříd, který se uskuteční
 v úterý 4. února 2014  v době od 13.00 do 18.00 hodin. Zápis do naší školy proběhne v areálu 
malé budovy ZŠ na Komenského ulici. S sebou nezapomeňte přinést rodný list dítěte.

CO VAŠIM DĚTEM NABÍZÍME:
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Předvánoční sportování
Poslední  předvánoční  pátek  je  tra-

dičně na naší škole věnován sportování. 
Celé dopoledne se věnujeme tradičním i netradičním 
sportovním disciplínám. Hned zrána začínají naši nej-
mladší závody ve skoku vysokém. Letos se zúčastni-
li všichni žáci 1. stupně kromě tříd 2. A a 5. A, které 
byly na plaveckém výcviku. Během těchto závodů se 
rozběhly další soutěže vypsané pro žáky 2. stupně – 
skok přes švihadlo, stolní tenis, šplh družstev, střelba 
na basketbalový koš, střelba na fl orbalovou branku a 
skok do výšky. O fi nále sportovního dopoledne se  po-
starala družstva 9. A a žáků 8. tříd, která spolu svedla 
utkání ve vybíjené. Souboj překvapivě vyhráli po vy-
zrálém výkonu a povzbuzování všech mladších spo-
lužáků osmáci.

A pak už jsme si popřáli krásné Vánoce a příjemné 
sportovní dopoledne ukončili. Výsledky výkonů žáků 
si můžete přečíst na webových stránkách školy.

Za organizátory akce Mgr. Jan Jursík.

Dvakrát jsme brali „brambory“
Ve čtvrtek 19. prosince se zúčastnila minivýprava 

ZŠ Odry, Pohořská  tradiční předvánoční soutěže ve 
skoku vysokém „Všechovická laťka“ ve Všechovicích. 
Šlo  již  o  22.  ročník  této  soutěže,  která  je  vypisová-

na pro žáky základních škol a věkově odpovídajících 
ročníků  víceletých  gymnázií.  Letošního  ročníku  se 
ve  třech  věkových  kategoriích  zúčastnilo  115  dětí  a 
ani naši žáci se v silné konkurenci neztratili, přestože 
jsme měli kromě Radky Sentešiové skokany spíše na 
zkušené. V kategorii žáků 6. – 7. tříd nás reprezento-
vali Adam Molnár a Samuel Galčan, žáci 6. třídy. Oba 
začali velmi jistě a postupně se prokousávali jednotli-
vými výškami. Samuelovi se bohužel nepodařilo sko-
čit výšku na 138 cm a zůstal tak na děleném 8. místě, 
Adam se dostal mezi  nejlepší  čtyři  závodníky. Další 
výšku 145 cm sice již nezdolal, ale výkonem 140 cm si 
vytvořil osobní rekord, rekord školy a obsadil 4. místo 
jako nejmladší z fi nalistů. V  této kategorii nastoupilo 
26 závodníků. V nejstarší  kategorii  žáků 8. – 9.  tříd 
nás  reprezentovali  Radka  Sentešiová  (9.  ročník)  a 
Honza Vavrla  (8.  ročník). Radka podala velmi dobrý 
výkon, kdy překonala o 5 cm svůj osobní rekord a ob-
sadila mezi 14 soupeřkami opět nepopulární 4. místo. 
Soutěže  se  zúčastnilo  7  škol,  6  bylo  z Olomoucké-
ho kraje a  jedna –  ta naše – z Moravskoslezského. 
Naše minivýprava určitě ostudu neudělala a věřím, že 
všichni tři chlapci si příští rok pojedou zaskákat znovu 
a snad si skočí i pro vytouženou medaili.

Mgr. Jan Jursík

ZŠ Pohořská        www.zsodrypohorska.cz

ZŠ Pohořská Vás srdečně zve na  

XVI. VALENTÝNSKÝ společenský ples 
v pátek 14. února 2014 v tělocvičně naší školy
Informace a možnost zakoupení místenek ve 
škole u p. P. Feglerové (osobně nebo na tel. 
556730239). 
Cena místenky je 150 Kč. V ceně místenky je 
studená večeře. 
Jste srdečně zváni.

učebny 1. i 2. stupně jsou vybaveny nastavitelným nábytkem splňujícím všechny hygienické normy
u každé třídy  pokojíčky pro přestávkové aktivity a tělovýchovné chvilky, využívání venkovní terasy 
relaxační vyžití v prostorných chodbách - stolní tenis, fotbal, relaxační vaky, pohovky
nové venkovní sportoviště s atletickou dráhou a umělou trávou
povinnou výuku 1.cizího jazyka od 3. ročníku, pro zájemce kroužek cizího jazyka od 2. pololetí 1. roč.
školy v přírodě, lyžařské kurzy pro 1. a 2. stupeň
moderní výukové metody s využitím interaktivních tabulí, dataprojektorů a počítačových učeben
začleňování prvků tvořivé školy, projektového vyučování se spoustou manipulačních pomůcek
integraci žáků se specifickými poruchami učení a výuku podle individuálních plánů
přípravu žáků na sportovní soutěže (basketbal, florbal, volejbal, atletika...)
výuku plavání nejen ve druhém a třetím ročníku, ale ve všech ročnících 1.stupně 
škola je zapojena do projektů Ovoce do škol, Rodiče vítáni, EU peníze školám, Zelená škola
přípravu žáků na vědomostní soutěže (olympiády, Eurorebus, recitační soutěže...)
zařazení do školní družiny od 5.45 do 16.00 hod.v budově školy
konzultace s výchovným poradcem pro specifické poruchy učení a chování, s výchovným poradcem 
pro volbu povolání, školním preventistou a školním psychologem
rozsáhlou zájmovou činnost v kroužcích v areálu školy
zapojení ve školním parlamentu, kulturní akce, mimoškolní akce
stravování  v moderně vybavené školní  jídelně, školní bufet
zapojení do akcí pořádaných Sdružením rodičů školy
od letošního roku nově rekonstruovanou celou budovu školy

4.2.2014  
13,00 - 18,00 hod. 

Co si přinést s sebou : 

tel. 556 730 239 

    rodný list dítěte 
    občanský průkaz zákonného zástupce 

www.zsodrypohorska.cz 

ostatní tiskopisy s Vámi ochotně vyplníme 

Základní škola Odry, Pohořská 8 zve  
předškoláčky na ZÁPIS do 1.ročníku    

S KŘEMÍLKEM A VOCHOMŮRKOU 

Co nabízíme: 
Ve středu 29.1. pořádala naše škola krajské fi nále 

ve fl orbalu dívek I. stupně. Naše družstvo vybojovalo 
první místo.
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Novoroční koncert Ženského pěveckého sboru Píseň

KULTURA OBRAZEM
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Dětský maškarní bál s Míšou Růžičkovou

KULTURA OBRAZEM
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KULTURA OBRAZEM
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Vernisáž výstavy Les v Muzeu Oderska

Vernisáž výstavy k výročí 50 let požáru zámku
Foto: Jindra Kunc

KULTURA OBRAZEM
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ŠKOLSTVÍ

Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola
svaté Anežky České

1. máje 249/37,  742 35  Odry	 E-mail: info@cssodry.cz
Tel.:  556 730 129	 http: www.cssodry.cz

Koncert sboru Datio v Rakousku
Ve dnech 18. - 19. prosince 2013 vycestoval náš školní 

sbor na dvoudenní pobyt do Vídně. Nedílnou součástí 
programu bylo koncertní vystoupení Datia v klášterním 
kostele městečka Laxenburg nedaleko Vídně. V tomto 
klášteře žijí a pracují řeholní sestry stejné kongregace 
jako u nás v  Odrách. Budova kláštera v  Laxenburgu 
slouží také jako domov a léčebna pro nemocné. 
Stojí za zmínku, že ředitelkou domova je mladá paní 
pocházející z České republiky a jedna z řeholních sester 
pochází z indického státu Kerala, celkem v klášteře žije 
38 sester. Naše studentky tedy měly příležitost nejen 
zpívat, ale také si v klášteře se sestrami po skončení 
koncertu při malém pohoštění popovídat v německém 
nebo anglickém jazyce. Adventní koncert byl velmi 
úspěšný a zdařilý. Svědčil o tom nejen velký potlesk 
všech přítomných, ale také dojaté tváře posluchačů.

Po odjezdu z Laxenbergu vyrazily naše studentky pod 
vedením paní ředitelky do ulic krásně osvětlené noční 
Vídně a nechyběla ani návštěva proslulých adventních 
trhů na Radničním náměstí. Druhý den zájezdu byl 
věnován prohlídce Vídně. Paní ředitelka se výborně ujala 
průvodcovské role a provedla nás mnoha důležitými a 
turisticky atraktivními místy v centru města, jako je např. 
Hundertwasserhaus, hrad Hofburg, kde jsme obdivovali 
také proslulé bílé koně Lipicány, chrám svatého Štěpána, 
divadlo Burgtheater, budovy parlamentu, univerzity, 
pomník Marie Terezie, zahrady, památník císařovny 
Sisi aj. Velmi zajímavá byla prohlídka výstavy obrazů 
vídeňské secese v zámku Belveder, kde se také nachází 
největší světová sbírka obrazů Gustava Klimta. Poslední 
zastávkou před odjezdem domů byl zámek Schönbrunn, 
na jehož nádvoří také probíhaly adventní trhy.

Na tento velmi vydařený pobyt ve Vídni budou 
naše studentky jistě dlouho vzpomínat a již nyní se 
těší na další sborové akce v Novém roce.

Mgr. Jana Bezděková
Příprava projektu Comenius
Studenti ve škole jsou již naplno zapojení do práce 

v našem 4. projektu Comenius. Náš současný aktuální 
projektový úkol byl připravit „Projektový kufr“, který 
bude reprezentovat naši zemi a postupně navštíví 
všechny školy našich partnerů v Německu, Portugalsku, 
Turecku, Polsku, Litvě a Finsku. Studenti připravili 
mnoho krásných materiálů: pohádkové postavičky 
v  čele s  krtečkem, autíčko Tatra spolu s  leporelkem 
obsahujícím značky nejvýznamnějších českých firem, 
v kufru jsou dále zastoupení čeští spisovatelé, malíři, 
skladatelé i materiály ukazující krásy České republiky a 
jejích památek chráněných v rámci Unesco. Současně 
se těšíme na projektové kufříky našich partnerských 
škol a na odkrývání a poznávání krás jejich zemí.

11. ples školy
V pátek 24. ledna se konal již 11. reprezentační ples 

naší školy. Na plese jsou vždy slavnostně stužkovaní 
studenti čtvrtých maturitních ročníků a třetích ročníků 
učebního oboru. Letos své vzdělání u nás ukončí 17 
studentů učebního oboru, 34 maturantů denního studia 
a 46 maturantů dálkového studia. Všem držíme palce 
do závěrečného finále a přejeme hodně sil a energie ke 
studiu a pak úspěchy u všech závěrečných zkoušek.

Nová kniha „Jmenovánky“
Moc rádi dáváme na vědomí našim studentům, 

absolventům i kolegům, že je na světě nová krásná 
kniha „JMENOVÁNKY“, na které se autorsky podílela 
naše kolegyně Mgr. Jana Mrlínová - Vozáriková se 
svými přáteli. Kniha obsahuje 20 krátkých pohádek 
a příběhů k nejfrekventovanějším dětským jménům, 
krásné ilustrace a náměty pro aktivity a hry pro celou 
rodinu a také texty písní, které jsou na přiloženém CD. 
Gratulujeme a přejeme hodně úspěchů týmu autorů i 
knize samotné. Více informací na www.jmenovánky.cz.

14. kolaudační rozhodnutí
V úterý 10. 12. proběhla kolaudace 2. části 

rekonstruovaného nádvoří školy. Součástí nádvoří je 
malé atrium, novou dominantou nádvoří je zvonička. 
Děkujeme všem, kdo se na stavbě podíleli, zvláště 
zřizovateli školy Biskupství ostravsko-opavskému. 
Poslední školní den roku 2013, 20. 12., po slavnostní 
mši svaté se na novém nádvoří školy konalo posvěcení  
zvonu ve zvoničce, krátké slovo pronesl školní kaplan 
otec Zdenko, který zmínil krásnou myšlenku: „...co 
by byl zvon bez srdce?... A co by byl člověk...?“ A tak 
přejeme všem, kdo k nám přichází, radost z pěkného 
vstupu do školy a srdce na pravém místě.

Ing. Pavla Hostašová
Lyžařský kurz
V neděli 12. 1. 2014 se vydala skupina 6 kantorů a 45 

studentů do Jeseníků, kde na chatě Brand měla strávit 
týdenní lyžařský výcvikový pobyt. Skupina sjezdařů 
získávala a rozšiřovala si poznatky a dovednosti na 
nedaleké 1350 m dlouhé sjezdovce Kopřivná, která i přes 
špatné klimatické poměry byla na každý den perfektně 
připravená. Druhá skupina běžkařů vyjížděla na Praděd, 
kde brázdila v prašanu připravené běžkařské tratě. 
Ve středu si jedna skupina vyjela do nedaleké Karlovy 
Studánky, proslulé svým jedinečným horským klimatem 
a výbornou minerální vodou. Zde navštívila bazénový 
komplex s vodoléčbou a uměle vybudovaný vodopád na 
řece Bílá Opava. Druhá skupina se vydala na běžkách 
na vrchol Praděd a chatu Švýcarna.

V době volna si studenti osvojovali metodiku 
sjezdového a běžeckého lyžování a snowboardingu.

V. Kostelecký, vedoucí kurzu
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Na začátku nového kalendářního roku se uvol-
nila místa v některých dětských kroužcích (stře-
lecký, výtvarný, angličtina na PC, psaní všemi de-
seti, thajský box, free run a další) V případě zájmu 
nás kontaktujte.

Připravované akce:
V měsíci lednu jsme obnovili činnost „staronového“ 

Klubíčka. Scházíme se každý pátek od 9.00 do 11.00 
hodin. Najdete nás v prostorách družiny na ZŠ Odry 
na Komenského ulici, vchod  do jídelny, doprava směr 
družina. Kočárky lze nechat ve vchodu před vstupem 
do jídelny. K dispozici máme velkou hrací plochu s ko-
bercem a také  stoly a židle pro malé děti. Klubíčko je 
určeno pro rodiče s dětmi od 0 let.

S sebou přezůvky pro sebe a děti.
Vstupné 30,- Kč (káva, čaj a piškoty pro děti v ceně).
Kontakt: 737 138 759, Pavlína Mücková
Velký dík patří panu řediteli Hladnému za propůjče-

ní družiny k pravidelnému setkávání Klubíčka a ocho-
tu, s níž se setkávám ze strany pana ředitele.

Zájezd na bazén
V pátek 31.1.2014 jsou pololetní prázdniny. Připra-

vili jsme pro děti zájezd na bazén.

Valentýn útokem
Valentýnské pozdní odpoledne pro Vás připravuje 

Klub instruktorů ve své klubovně na ZŠ Komenské-
ho. Akce začíná v 16.00 hod., vstupné je 30 Kč. Ná-
vštěvníci budou mít příležitost zahrát si oblíbenou hru 
„Flaška“, každý dostane drobný dárek. Odpoledne za-
končíme diskotékou. 

Okrskové kolo recitační soutěže
27. února proběhne okrskové kolo recitační soutě-

že. Soutěž se uskuteční od 14.00 hod. v prostorách 3. 
tříd na ZŠ Komenského v Odrách. Výsledky a postu-
pující do okresního kola zveřejníme v některém dal-
ším čísle Oderského zpravodaje.

Jarní tábor
V období jarních prázdnin chystáme pro děti prázd-

ninový pobyt s přespáním ve Vítkově.
Akce se uskuteční od 3. 3. do 5. 3. 2014 Cena je 

550,- Kč.
V ceně je zahrnuta doprava, ubytování, strava a 

veškeré výlety.
Čeká nás výlet do Klokočova na farmu spojený s 

prohlídkou stájí. Dále navštívíme knihovnu ve Vítkově, 
kde bude připraveno soutěžní dopoledne.

Přislíbenou máme také prohlídku hasičské zbroj-
nice. Ve středisku volného času ve Vítkově, kde bu-
deme ubytováni, si zasoutěžíme ve stolním tenise, 
zahrajeme kulečník nebo stolní fotbal. Navštívíme 
také sokolovnu, kde si můžeme zasportovat. Vel-
kým lákadlem bude i ovládání velké autodráhy, kte-

rá je ve středisku volného času.
Bližší informace a přihlášky jsou k dispozici v KSVČ 

v Odrách u vedoucí akce Pavlíny Mückové.
Letní tábory 2014:
Lipovec: Termín je 14. 7. - 22. 7. 2014, cena letní-

ho tábora je 2900 Kč. V ceně je zahrnuto ubytování, 
strava, pitný režim, doprava a veškeré výlety. Navští-
víme Westernové městečko v  Boskovicích, adrena-
linové centrum, minigolf v městečku Blansko. Letos 
se podíváme do Punkevní jeskyně, čeká nás plavba 
lodičkami a prohlédneme si propast Macochu. I toto 
léto se můžete těšit na spoustu zábavy a her. Hlavní 
vedoucí letního tábora v Lipovci je Pavlína Mücková.

Sportovní tábor Klokočov:
Termín: 29. 6. 2014 – 4. 7. 2014, cena tohoto tábo-

ra je 1500 Kč. V ceně je zahrnuto ubytování na turis-
tické základně v Klokočově, celodenní strava + pitný 
režim, nájmy sportovišť, jízda autíčky na obrovské 
šestiproudé autodráze (umístěna přímo na ubytová-
ní) projížďka na koních, prohlídka ranče v Klokočově 
a další sportovní výlety. Během tábora bude všechny 
děti provázet celotáborová sportovní soutěž, sezná-
mení s  nejrůznějšími sporty od míčových, bojových 
až po například šachy nebo orientační běh. Na tomto 
táboře vás čeká i plno dalších - nejen sportovních - 
překvapení a hlavně super zážitků. Tento tábor není 
určen jen pro sportovce, ale pro všechny děti od 6 let, 
které chtějí zažít originální tábor. 

Hlavní vedoucí tábora je Ondřej Lišifka.
Nýdek (Třinec): Honba za pokladem Beskyd
Termín tábora je od 3. 8.-12. 8. 2014. V ceně 

2700  Kč je zahrnuto ubytování, doprava, snídaně, 
svačiny, obědy, večeře, pitný režim a veškeré výlety. 
Budeme navštěvovat bazén v Bystřici, zábavný are-
ál v Bukovci. Dáme si i pěkné výlety po Beskydech 
podíváme se na hory Filipka a Slavíč a podnikneme 
mnoho dalších výletů do Třince, Jablunkova a okol-
ních měst. Během tábora nás čeká celotáborová 
dobrodružná hra za pokladem Beskydského pohoří i 
spousta zajímavých her, příroda v Beskydech dokáže 
být tajuplná ve dne, ale také v noci. Na dobrodružnou 
cestu po Beskydech se těší hlavní vedoucí tábora  Si-
mona Knotková.

Bližší informace a přihlášky na jednotlivé tábory 
budou k dispozici ve Středisku volného času Juven-
tus, Odry.

Proběhlé akce:
I v měsíci lednu jsme spolupracovali s družinami. 

Tento měsíc nově přibyla i družina ze ZŠ 
v Jakubčovicích nad Odrou.

Mgr. Ondřej Lišifka, vedoucí centra Odry
Pedagogičtí pracovníci: S. Knotková, P. Mücková

ŠKOLSTVÍ

Krajské středisko volného času Juventus Karviná, p.o.
Centrum Odry, Komenského 517, 742 35 Odry
tel. 556 712 475/7, mobil 733 627 941, e-mail: odry@juventus.cz
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Florbalové turnaje v únoru a březnu 2014:
  2. 2. 2014 MS liga elévů – Havířov 
15. 2. 2014 MS liga dorostenců – Hradec n. M.
22. 2. 2014 MS liga mladších žáků – Ostrava 
23. 2. 2014 MS liga dorostenců – Bílovec 
23. 2. 2014 Liga st. žákyň – Ostrava–Vítk. 
23. 2. 2014 MS přebor st. žáků – Rožnov p. R.
Domácí florbalové turnaje v únoru a březnu 

2014 Městské hale Odry:
8. 2. 2014 Liga st. žákyň od 9:00 do 16:00
1. 3. 2014 Orelská florbalová liga mužů od 10:00 

do 16:00
2. 3. 2014 MS liga elévů od 9:00 do 16:00

Účast týmů FBC KSVČ Juventus Odry ve florba-
lových ligách ČFBU:

4. 1. 2014 MS liga dorostu Horní Suchá
Výsledky:	 Odry x Jablunkov 	 6:4
		  Odry x Havířov	0:7
Dorostenci sehráli dva vyrovnané zápasy s týmy, se 

kterými se tuto sezónu už setkali. S Jablunkovem před-
vedli opět velmi vyrovnaný průběh zápasu. Ale protože 
stejně jako v prvním vzájemném duelu prostě chtěli více 
vyhrát (viz 3 vstřelené góly v oslabení), utkání nakonec 
ovládli 6:4. A výhru dokázali opět dobýt jak jinak než tý-
movou prací. Nikdo nevyčnívá, všichni makají.

Jenže proti jednomu týmu to letos prostě neumíme 
a máme z něj asi už komplex. Slovan Havířov je sice 
jednoznačně nejlepší celek soutěže, ale není pro nás 
nehratelný. Ovšem stejně jako náš první vzájemný 
zápas rozhodly i tento naše individuální chyby. I přes 
jednu prohru jsme poskočili v tabulce o jedno místo na 
šestou pozici. 

4. 1. 2014 MS přebor st. žáků Rožnov p. R.
Výsledky:	 Odry x Opava 6:8
		  Odry x Krnov 3:10
Poslední dobou se mi výsledky starších žáků ko-

mentují těžce, ale dnes to mám jednodušší. I když oba 
zápasy jsme prohráli, náš tým byl v úplně jiném složení 
než normálně. Pět hráčů ze základní sestavy z nejrůz-
nějších důvodů chybělo, a tak jsem dal příležitost třem 
hráčkám z družstva starších žákyň a dvěma úplně no-
vým hráčům ze Suchdola nad Odrou. Noví hráči vnesli 
do týmu novou energii, ale v obou zápasech nám stále 
chyběla hlavně kvalitní kombinační a klidná hra, která 
by konečně nahradila pořád neúspěšnou sólovou hru 
několika hráčů. Ovšem zejména proti Opavě jsme měli 
nakročeno k cennému úspěchu, když jsme na začát-
ku třetí třetiny ještě vedli 6:3, ovšem soupeř hlavně po 
našich chybách duel otočil poměrem 6:8 ve svůj pro-
spěch. Druhý duel již byl po celou dobu v režii týmu 
z Krnova, který zaslouženě zvítězil 10:3. Příště už to 
musí být lepší.

11. 1. 2014 MS přebor starších žáků Havířov
Výsledky:	 Štěpánkovice x Odry		  1:2
		  Odry 	           x Opava 		 1:4

Bez našeho nejlepšího střelce Nikolase Pařenici, 
ale i bez dalších hráčů, jsme nastoupili proti posled-
nímu celku soutěže ze Štěpánkovic. A po velice vy-
rovnaném utkání se nám po sedmi utkáních bez ví-
tězství podařilo naplno bodovat. Největší zásluhu na 
tom měla gólmanka Nikola Krejsová a obránce Kamil 
Soják, který dal vítěznou branku.

V druhém utkání jsme po celou dobu tahali za krat-
ší provaz a se silnou Opavou podruhé v letošní sezo-
ně prohráli.

12. 1. 2014 MS liga dorostu Bílovec
Výsledky:	 Odry x Bílovec 		 4:4
		  Odry x Hradec n. M. 	 9:3
V Bílovci jsme odehráli dva zápasy s rozdílnými 

soupeři. Bílovec je velice technický a ambiciózní tým, 
se kterým jsme rychle prohrávali 0:3, naštěstí se klu-
ci oklepali a utkání otočili. Velká škoda je, že jsme se 
nechali pětkrát vyloučit a soupeř toho dvakrát využil. 
Nebýt těchto vyloučení, určitě by utkání neskončilo 
remízou ale naší výhrou. Druhý náš soupeř z Hradce 
n/M. v soutěži dostává jeden výprask za druhým a je 
na posledním místě. Proti nám ale zahrál vyrovnané 
utkání a jenom proto, že měli jen 2 hráče na střídání, 
neudrželi s námi tempo po celý zápas.

18. 1. 2014 MS liga elévů Odry
Výsledky:	 Odry x Letka Ostrava Poruba 4:0
Odry x WOOW Vítkovice 		    1:11
	 Odry x Horní Suchá		   4:7
		  Odry x Orlová	  	   4:8
Náš nejmladší tým se poprvé představil před domá-

cími diváky a těch se sešlo i s diváky z ostatních týmů 
opravdu hodně. Kdyby byla taková domácí návštěva 
pokaždé, tak bychom se určitě nezlobili.

Náš tým vstoupil do turnaje pěkným zápasem proti 
týmu z Ostravy - Poruby, ale potom se musel sklonit 
před lepšími týmy a hlavně tým z Vítkovic byl úplně jin-
de, než všechny ostatní a s přehledem turnaj vyhrál. 
Celkově jsme se z pěti týmu umístili na 4. místě.

My jsme si vzali z našich výsledků hlavně další zku-
šenosti a uvidíme, jestli je v dalších turnajích a hlavně v 
tom domácím 30. 3. 2014 zúročíme.

25. 1. 2014 Moravskoslezská liga elévů Odry
Výsledky:	 Odry x FBC Panteři Bruntál 	 0:3
Odry x FBC Vikings Kopřivnice 2:9
Odry x FBC BD STAV Frýdek Místek 	 1:3
	 Odry x 1. FBK Rožnov p/R 	 2:4

25. 1. 2014 MS přebor starších žáků Odry
Výsledky:	 Odry x Tigers Poruba	 3:7
		  Odry x 1. SC WOOW Vítkovice 5:5
V obou zápasech nás čekaly přední týmy tabulky. 
Vítkovice byly před turnajem druhé a Poruba třetí.
Odry x Panteři Bruntál		  5:3 
Náš tým dokázal tvrdě vybojovat 3. místo.

 Mgr. Ondřej Lišifka, vedoucí centra Odry

SPORT

Florbal KSVČ Juventus
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Ve sborovém domě Čes-
kobratrské církve evangelic-
ké v Odrách (1. máje 63) se o 
jarních prázdninách ve dnech 
6. 3. - 9. 3. 2014 opět uskuteč-
ní velkolepá akce pro děti od 
6 do 12 let -   stavba legového 
městečka o rozměru 8 x 3,5m. 
Pokud chcete, aby se vaše děti 
této jedinečné akce zúčastni-
ly, pak je třeba pro ně rezervo-

vat místo u vedoucího Legoprojektu v Odrách Radka 
Hanáka na čísle 731 174 641, anebo osobně na výše 
uvedené adrese. Podmínky přihlášení jsou následující: 

1.	 Účast dětí je zdarma!
2.	 Děti se nemohou přihlásit samy. Musí je při-

hlásit zákonný zástupce.
3.	 Projektu se může zúčastnit pouze 32 dětí! V 

případě většího zájmu bude utvořen pořadník podle 
doby přihlášení. 

4.	 Děti nelze přihlásit pouze na jeden jediný 
den, po všechny 4 dny se akce zúčastní stále stejné 
děti. Ve čtvrtek, pátek a sobotu děti staví od 15:30 
do 18:30, v neděli je slavnostní otevření městečka 
od 9.00 hod., kdy děti přivedou své rodiče, přátele, 
známé a ukáží, co společně postavili. Prohlédnout si 
Legové městečko, případně si zde hrát, budou pak po 
rodinném shromáždění mít možnost i všichni ostatní. 
Městečko bude přístupné veřejnosti v neděli 9. 3. do 
15.00 hodin. 

Pojďme společně z lega postavit velké městečko! 
Jak velké? Dost na to, abychom v něm měli silnice, 
železnici, letiště i přístav, auta, letadla, vlaky a lodě, 
nádraží, budovy a třeba i věže a náměstí – legových 
kostiček máme připravených opravdu dost. Ani spor-

tovci nepřijdou zkrátka – basketbal, fotbalová hřiště i 
hokejový stadion je součástí města. Ovšem protože 
se město staví z lega, bude na nás, abychom jednot-
livé stavby během tří krásných dnů postavili. Nebu-
deme však jen stavět, my si s postaveným městem 
můžeme i hrát. A když bude městečko po třech dnech 
hotové, čtvrtý den ho ukážeme všem v našem okolí, 
protože každé město je překrásné (úplně každé měs-
to je originálem).

Legoprojekt podporuje dětskou kreativitu a ukazu-
je na důležité životní principy prostřednictvím biblic-
kých příběhů. Pomocí panáčků a legových kostiček 
dětem přibližujeme některé z mnoha příběhů Bible. 
Hravou formou se děti učí vzájemně spolupracovat a 
pomáhat si, vždyť stavíme společné město! Děti mo-
hou stavět stavby podle vlastní fantazie nebo podle 
návodů a připravených stavebnic. Pokud to děti potře-
bují, pomáhají jim při stavbě instruktoři.

Legoprojekt putuje na různá místa České i Sloven-
ské republiky, aby si děti ve věku 6-12 let mohly posta-
vit své legové městečko. A co říci závěrem? Heslem 
pro Legoprojekt je: Kdo si hraje, nezlobí!

P.S. Ač to zní neuvěřitelně, nejedná se o žádnou ko-
merční aktivitu, nýbrž o dobrovolnický projekt a pro děti 
vše připravujeme zdarma. Legoprojekt není žádným 
způsobem provázán s firmou Lego® a rozhodně se 
nejedná o předváděcí akci. Děláme to z lásky k dětem. 

Za přípravný tým Legoprojektu v Odrách 
Radek Hanák, DiS

VOLNÝ ČAS

Legoprojekt aneb stavba legového městečka
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Vzpomínkový adventní koncert bývalých klientů 
centra Zvoneček se konal v  kostele sv. Bartoloměje 
v Odrách dne 15. prosince 2013 od 15ti hodin.

Účinkují a vzpomínají bývalí klienti centra 
Zvoneček, kteří stáli se svými rodiči a přáteli ZPD a 
mládeže u jeho zrodu. Dnes jsou už dospělí a někteří 
z nich mají i své rodiny. Na své začátky ve Zvonečku 
však všichni rádi vzpomínají.

Kostel sv. Bartoloměje je svátečně vyzdoben, 
vždyť je přece adventní čas a to je kouzelný čas 
lásky, vzájemného porozumění a sblížení, usmíření i 
odpuštění. Lidé přicházejí pomaloučku, tiše a pokorně 
usedají do lavic a čekají na něco, co tu ještě nebylo.

Do ztichlého chrámu přichází paní Alenka 
Lustigová, vítá hosty i všechny přítomné laskavým 
slovem a uvádí jednotlivá vystoupení. Nejdříve 
sděluje, že koncert se koná pod záštitou OO SPCCH 
Nový Jičín a OS Smíšek Praha. Vítá všechny hosty, 
zejména pana Antonína Pernického, předsedu OO 
SPCCH Nový Jičín, pana Libora Helise, místostarostu 
města Oder a další významné hosty krajů. 

Co je to za koncert? Neuškodí trochu historie.
V hlubině vzpomínek vidím paní MUDr. Alenu 

Petrželovou, která mne oslovila na jaře 1997 a pozvala 
mezi ZdP děti v Odrách. Už při prvním setkání jsem 
pocítila hluboké štěstí a radost, která tam panovala. Byla 
to jedna velká rodina s tetou Alou a dalšími dobrovolníky 
– panem učitelem Chaloupkou a paní Veselou. Práce 
kolem sebe, výuka, hry, výlety, rekondice jak u nás, tak 
i v  zahraničí byly radostí všech.Všichni jsme byli pro 
tetu Alu stejně důležití a vždy měla pro každého z nás 
radu, pomoc, lásku, úsměv. Za desetiletí práce s nimi 
jsem ani jednou nepocítila na našem klubovém nebi 
mráček nesnášenlivosti.

A teta Ala vzpomíná: „První roky při práci s dětmi 
jsem začala společně s paní Karlou Horňákovou ještě 
před rokem 1995. Scházeli jsme se s dětmi různě, kde 
se dalo. Zprvu v Jakubčovicích u Zvoničky, pak v klubu 
Nataša a nakonec v  nově vybudovaném zařízení. A 
to byl můj vysněný a splněný projekt. Bylo to zařízení 
rodinného typu, kde se mohli scházet ZdP děti a mládež 

kdykoli chtěli, či cítili potřebu nás navštívit.“
„Nápad uspořádat vzpomínkový koncert vznikl 

proto, že se dále scházíme, i když už jsou dospělí, 
pořád jsem pro ně ta teta Ala, tak jak mne ve Zvonečku 
oslovovaly, a toho si velice vážím.“

Zpívali: K. Divínová, P. Chrástková/Jasná, 
O.  Snozová, B. Dolbová, K. Březinová, M. Kutěj, 
P. Mravík, J. Mravík, M. Šajová/Zbořilová, T. Kašpar, 
N. Lustigová, M. Jakubíková

Hudební doprovod: housle – Lenka Herzmanská, 
klavír – Alois Kubica, dirigovala - Jitka Jakubíková, 
Dipl. um.

Patronka koncertu: Jitka Jakubíková, Dipl. um.
Některé z mnoha ohlasů na koncert:
„Ještě jsem na tak krásném adventním koncertě 

nikdy nebyla. Byl plný vzpomínek, emocí, krásných 
písniček, dárečků hned při vstupu do nádherného 
kostela v  Odrách. Nepatřím mezi silně věřící a ani 
mnoho nenavštěvuji kostely. Z toho oderského se mi 
však ani nechtělo. Ti andělé tam snad byli všude.“

N. J. Břeclav
„Děkuji za nevšední zážitek z  3. adventního 

koncertu, který byl ve znamení vzpomínek. Byl to 
úžasný nápad, zavzpomínat na začátky práce se 
zdravotně postiženými dětmi v  Odrách. Já osobně 
jsem o těchto začátcích nic nevěděla a ani jsem 
neznala tyto úžasné mladé lidičky a zpěváky, dnes 
dokonce i maminky. Moc krásně se to poslouchalo 
a ani se mi nechtělo jít domů. Píseň „Jednu krásnou 
zemi znám“ byla plná pravdy a ta mě doslova dostala: 
„život plyne v dětských hrách, dokud však nepřekročíš 
práh, život neprobíhá v hrách, když už jsme překročili 
práh… v  písku si hrát a být veselí, nemůžem víc, 
vždyť už jsme dospělí...“ Nádherný výběr všech písní, 
nádherný závěr koncertu! Děkuji paní Aleně Lustigové 
za milé adventní pohlazení na duši.

Š. M, Odry
Kdysi se mne někdo ptal, proč chodím do Zvonečku. 

Já jsem dostala šanci a ta mi tam naplnila život, být 
s nimi, to je TOUR MÉHO ŽIVOTA. 

Mgr. Marta Kubínková, členka OS Smíšek Praha

Než přiletí andělé

Program na únor
každou středu od 9:00 do 11:00 hod.

5.2.  Přednáška o zdravé výživě – ve spolupráci 
se zdravou výživou paní Červkové. Dozvíte se, čím 
zpestřit jídelníček malým dětem nebo celé vaší rodině. 
Možnost zakoupení některých potravin zdravé výživy.   

Bazar – pokud si chcete prodat dětské či těhotenské 
potřeby, vezměte oceněné s  sebou a nabídněte 
ostatním. Můžete vzít i fota objemnějších kousků.

12.2. Korálkování – tvůrčí dílna s  Mgr. Lucií 
Feglerovou, drobné korálky s  sebou. Činnost pro 
přihlášené maminky.

19.2. Oslava narozenin Emily Leyshon - 

narozeninový rituál se Skřítkem. Emily oslaví ve 
společnosti vrstevníků 3 roky.

27.2. Změna termínu! Skřítek ve čtvrtek! 
Zpívánky na lidovou notičku – lidové písničky 
doprovázené pohybem. 

Angličtina pro nejmenší (od 2,5 let) každou 
středu od 16.00 do 17.00 - seznámení s angličtinou 
formou říkanek a písniček. Vstupné na hodinu je 40 Kč.

S sebou: pro miminko deku na ležení, pro vás a 
děti přezůvky, zástěrku na tvoření.

Vstupné: 30,- Kč  (káva, čaj v ceně). 
Kontakt: 777 112 810, (změna programu vyhrazena)

Rodinné centrum Skřítek
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KALENDÁŘ AKCÍ NK 2014 1. ½  – plánovaný 
 

 LEDEN  
 5.-6.  „Tříkrálová charitní sbírka“ – tříkrálové koledování po vsi a zajištění charitní sbírky 
  v  Kamence, organizátor sbírky: Charita Odry 
 
 ÚNOR 

2. „Superfarmář“ – turnaj v deskové hře, spolupráce s Press-Pygmalion, s.r.o. 
  
 14.-16. „Sněhové sochání & bivak“ – výtvarná dílna, opékání, bivak ve sněhu v Kozí zahradě 
  
 BŘEZEN 

 22. „Morana pryč!“ – vynášení zimy ze vsi, výtvarné dílny, průvod, opékání  
 
 DUBEN 

 20. „Komunitní velikonoční dílničky“ – zajištění tvůrčích a kulinářských dílen a promítání;  
  spolupráce se  ZŠ Heřmanice u Oder  
  
 20. „Velikonoční koncert“ – v kapli Nejsvětější Trojice v Kamence 
 
 26.-27. „Zlatá včela 2014“ – účast Včelařského kroužku mládeže Kančí hory na oblastním kole  
  soutěže mladých včelařů 
 
 30. „Filipojakubská noc“ – stavění máje, opékání, promítání, přespání na seně 
  
 KVĚTEN 
  „Ukliďme svět!“ – dobrovolná práce pro místní životní prostředí ve spolupráci  
  se ZŠ Heřmanice u Oder  
 
 23. „Noc kostelů“ – koncert, výstava 
  – zapojení kaple Nejsvětější Trojice v Kamence do mezinárodního projektu 

 
ČERVEN 
 13.-15. „Fojtství Chlebovice“ – účast Včelařského kroužku mládeže Kančí hory na víkendovém  
  pobytu ve včelařském naučném areálu Chlebovice 
 

Občanské sdružení Naše Kamenka svým aktivním 
zapojením již po čtvrté podpořilo charitní Tříkrálovou 
sbírku 2014. 

Malí králové se v hojném počtu sešli už v pátek 3. 
ledna  odpoledne, aby si společně připravili papírové 
koruny, královské pláště a secvičili zpívání tříkrálové 
koledy v doprovodu flétny a tuby. 

V sobotu 4. ledna měli občané Kamenky možnost 
přivítat na prahu svých domovů malé koledníky 
v  doprovodu dospělých vedoucích, Ivy Škrovové, 
Simony Jendřejkové a Kristýny Ondřejové. Letos 
nás bylo tolik, že jsme dokonce čtvrtou skupinu pod 
vedením Venduly Jarošové zapůjčili ke koledování 
dolů do Oder, takový byl zájem malých králů o 
koledování!

Zbylí koledníčci se rozdělili do tří skupinek, ty se 
vydaly každá na jinou stranu vesnice, malí králové 

hráli na flétny a tubu a vesele zpívali „My tři králové 
jdeme k  vám…“. Přinášeli do domů, které navštívili 
Boží požehnání a   zároveň nabízeli možnost 
uskutečnit dobrý skutek ve formě finančního daru na 
podporu charitního díla v naší vlasti a na humanitární 
pomoc. Odměnili se poděkováním, tradičními cukříky, 
kalendáříky a znamením na dveřích dárců.

Malí koledníci také nepřišli zkrátka, vykoledovali si 
hromadu dobrot a už teď se těší na tříkrálovou koledu 
napřesrok.

Charita Odry pomáhá starým a nemocným 
lidem i v  Kamence svou nabídkou pečovatelské a 
ošetřovatelské služby, dovážkou obědů, nabídkou 
kompenzačních pomůcek k zapůjčení.

‎Velmi si ceníme Vaší přízně a podpory, děkujeme 
za Vaši dobrotu a štědrost.

KRiSTY

Tříkrálová sbírka na Kamence
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Členové KČT odbor Odry na své výroční schůzi 
10. 1. 2014. zhodnotili své aktivity a činnost. Pro své 
členy a příznivce zorganizovali téměř tři desítky po-
znávacích a vlastivědných vycházek a výletů. Samo-
zřejmostí byly i výstupy na Lysou horu, kde probíhá 
výstavba chaty Petra Bezruče na místě původní vy-
hořelé chaty. Investorem a garantem výstavby je Klub 
českých turistů. Tato chata, která má poskytnout zá-
zemí a servis pro návštěvníky nejvyšší hory Beskyd, 
je z převážné míry financována formou sbírek a darů 
od členů, příznivců, spolků a institucí. Oderští turisté v 
této souvislosti vysoce ocenili i přístup orgánů našeho 
Městského úřadu, který přispěl k výstavbě zakoupe-
ním palety cihel. Výstavba pokračuje i v tomto roce 
a podpora formou darů a příspěvků je nadále aktu-
ální. Proto jsme na výroční schůzi mimo jiné schválili 
finanční dar 2000 Kč z našich prostředků. Zvažována 
je i forma přímé brigádnické výpomoci našich členů.

Velmi pozitivně byla hodnocena i role Městského 
úřadu v Odrách jako investora a organizátora výstav-
by turistické rozhledny na Pohoři, která přispěje k roz-
voji turismu a propagaci města. Děkujeme rovněž za-
stupitelstvu a pracovníkům úřadu za podporu našich 
aktivit a jsme připraveni se aktivně podílet na rozvoji 
této oblasti.

Pro letošní rok připravujeme pestrý program vy-
cházek, zájezdů a aktivit, o kterých budeme veřejnost 
informovat prostřednictvím Oderského zpravodaje a 
naší propagační vývěsky. Za zmínku stojí již připravo-
vaný autobusový zájezd na týdenní pobyt v Jizerkách 
na přelomu června a července a pětidenní zájezd do 
oblasti Roháčů pravděpodobně koncem srpna nebo 
začátkem září. 

Předpokládáme, že naše činnost zůstane i nadále 
přínosem pro veřejný život města.  

Ing. Jaroslav Javora - předseda KČT

Turisté hodnotili svoji činnost

„Když se zpívá, zastaví se čas.“
Novoročním koncertem Ženského pěveckého sbo-

ru Píseň z Oder a Komorního orchestru Pavla Vejva-
novského z Nového Jičína v neděli 12. 1. 2014 v 15 

hodin v kostele sv. Barto-
loměje v Odrách byl za-
končen úspěšný rok kon-
certních vystoupení k 35. 
výročí trvání tohoto pěvec-
kého sdružení.

Jak jde čas kolem nás, 
vše se mění, jen Ženský 
pěvecký sbor Píseň v Od-
rách se svou velkou lás-
kou ke zpěvu stále zpívá a 
přináší všem lidem radost.

Kdysi dávno, před 35 
lety, se několik hudebních nadšenců sešlo nad písnič-
kami a zrodil se Ženský pěvecký sbor Píseň. A tento 
sbor přes všechny dějinné i jiné peripetie je stále tady, 
zpívá a dokonce založil tradici festivalů pěveckých 
sborů "Píseň Fest" v Odrách. A v sobotu 27. dubna 
2013 se za podpory Nadace B. Martinů a pod záštitou 
města Oder konal již 3. ročník tohoto festivalu. Opět 
se sálem nesly nádherné tóny pěveckých sborů, které 
vysokým stupněm umělecké techniky i vzácnou muzi-
kálností a hlavně srdíčkem potvrdily myšlenky našeho 
slavného skladatele Bedřicha Smetany: „Vše, co tou-
hou drahé nám, blaha přáno budiž vám.“

PaedDr. Eva Burianová, předsedkyně OV č. 700 
UČPS v Ostravě a odborné poroty, napsala do kroni-
ky: „Krásně vyzdobený sál, dobrá organisace, zázemí 
pro 7 sborů, které se v Odrách sešly (a to některé se 
ani do festivalu nevešly a pro jistotu se už přihlásily do 
příštího ročníku), to všechno přispělo k dobré náladě 

v městečku Odry. Mnohá velká města mohou závidět.“ 
Když se v sobotu 27. dubna 2013 už potřetí pod 

standartou festivalu "Píseň Fest" rozezněl nádherný 
sál Dělnického domu v Odrách písněmi a skladbami 
našich i zahraničních autorů, klasiků i mistrů součas-
nosti a nastoupily sbory, obecenstvo nedýchalo. Až 
pak přeplněný sál děkoval potleskem za vysokou pě-
veckou úroveň všech sborů, které se k nám sjíždějí 
z blízkého i dalekého okolí. Vrcholným překvapením 
pak bylo vyznamenání pro ŽPS Píseň, pro paní diri-
gentku Jitku Jakubíkovou, Dipl. um. a Mgr. Martu Ku-
bínkovou, první dirigentku sboru Čestnými uznáními 
UČPS. Tato vyznamenání nám předala PaedDr. Eva 
Burianová, předsedkyně OV č. 700 UČPS v Ostravě.

Když se ponořím hluboko do moře vzpomínek, vi-
dím veselou skupinku čtyř mladých žen s jiskřícíma 
očima a s velkou vášní do zpívání. A přestože jsem už 
vedla velký dětský pěvecký sbor ZŠ v Odrách, přibrala 
jsem si i je a stala jsem se jejich první sbormistryní. A 
pak přicházely další a další a vznikl ŽPS Píseň. Krás-
ných deset let jsme muzicírovaly, pak převzala žezlo 
Mgr. Věra Brázdová a po ní od roku 2006 paní Jitka 
Jakubíková, Dipl.um. Pod jejím vedení jsme profesně 
i umělecky rostly. I já jsem byla při tom.

Jaká je to vášeň ke sborovému zpěvu, nádherná 
vlastnost vyvolaná odvahou i statečností jít dál a stále 
cítit to štěstí, když zpíváme, to se i čas zastaví. Přesto 
v březnu 2014 chystáme již 4.ročník písňového festi-
valu Píseň Fest.

A my znovu a znovu cítíme to potěšení, kterým náš 
sbor přispívá k radosti lidí a šíří hudebnost svým stou-
pajícím pěveckým uměním.Už kdysi dávno řekl Jiří 
Mahen: „Kdo chce pochopit hudbu, nepotřebuje ani 
tak sluch jako srdce.“

Mgr. Marta Kubínková

Ohlédnutí za 35. výročím ŽPS Píseň Odry
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Tipy na výlet v únoru 2014
Vítkov
14. 2. od 20.00 hodin Ples města, Kulturní dům
21. 2. od 15.30 hodin Lidé na pouti, výstava černobílých fotografií Dalibora Bednáře
21. 2. od 16.30 hodin Pietní vzpomínka u hrobu Jana Zajíce, Městský hřbitov
21. 2. od 17.00 hodin Udílení cen Jana Zajíce ve Slavnostním sále městského úřadu ve - zahájení výstavy 
fotografií Dalibora Bednáře, pietní vzpomínka u hrobu Jana Zajíce, udílení Cen Jana Zajíce, slavnostní 
koncert - účinkuje známý český kytarista Štěpán Rak
28. 2. Ples mladých

Nový Jičín
1. 2. od 20.00 hodin Retro JOKERS & VEES - Gentlemen Tour 2014, Klub Galerka
7. 2. – 4. 5. Hračky ze staré půdy, výstava tradičních moravských lidových hraček doplněné kolekcí 
historických, exotických či autorských hraček z pozůstalosti akad. malířky Marie Fischerové - Kvěchové a 
souborem autorských pohlednic, Žerotínský zámek.
8. 2. od 15.30 hodin 1. Námořnický maškarní bál, Kalač
14. 2. od 8.00 hodin Dobový jarmark s generálem Laudonem, Masarykovo náměstí. Jarmark se soutěží o 
nejlepší jarmarečnou polévku místních restaurací se vzpomínkovou akcí narození genarála Laudona a s 
křestem nového sborníku Starostové.
20. 2. od 16.30 hodin „TRŽIŠTĚ“ Krakovské kamenné suroviny v okolí Studénky na konci 6. tisíciletí př. n. l., 
Žerotínský zámek, přednáška o novém unikátním archeologickém objevu evropského významu.

Studénka
8. 2. od 10.00 hodin MICHAL NA HRANÍ, zábavný pořad Michala Nesvadby, Dělnický dům.
15. 2. od 20.00 hodin XVIII. MĚSTSKÝ PLES, tentokrát v duchu 60. – 80. let, Dělnický dům.

Hranice
8.2. v 19.00 hodin DEŠTIVÉ DNY (Divadlo Ungelt Praha), Divadlo 
Stará Střelnice    

Rožnov pod Radhoštěm - Valašské muzeum v přírodě 
22.2. – MASOPUST, obchůzky masopustních masek 
s pochováváním basy, široká nabídka zabijačkových výrobků, 17. 
ročník soutěže „O nejlepší valašskou klobásku“, 7. ročník soutěže 
„O nejlepší valašskou tlačenku“.
Příjemné zážitky přejí pracovnice Městského informačního 

centra v Odrách.

;  

KLUB PALIČKOVÁNÍ FULNEK VÁS ZVE NA VÝSTAVU 

Paličkovaný Fulnek a jiné krajky
v Městské galerii v Odrách na náměstí 

      výstava se koná od 3.2.-8.2.2014 
Otevřeno: Po-Pá 8:00-11:30, 12:00-17:00 

                  So 8:30 – 11:30 

  Spolufinancováno z rozpočtu města Fulnek 
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Kalendář akcí na Odersku v únoru 2014
Datum Název akce Místo konání Pořadatel
3. 2. – 8. 2. Paličkovaný Fulnek – výstava Galerie 

je otevřena dle provozu MIC Odry.
Odry, Městská galerie p. Marková, Fulnek tel.: 

731 943 683
9. 2. O Smolíčkovi – aneb pohádka z kufru 

V podání Divadla Radost z Brna. 
Začátek v 10.00 hod., vstupné děti 
60,- Kč, dospělí 80,- Kč.

Odry, Dělnický dům Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9, www.
delnickydumodry.cz

12. 2. Splašené nůžky Detektivní komedie v 
podání Divadla Kalich Praha. Začátek 
v 19.00 hod.

Odry, Dělnický dům Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9, 
www.delnickydumodry.cz

14. 2. Valentýnský společenský ples Začátek 
ve 20.00 hod., vstupné 150,- Kč. V 
ceně místenky je studená večeře.

Odry, tělocvična ZŠ Po-
hořská

ZŠ Pohořská,  tel.: 556 
730 239

14. 2. Koncert kapely Fleret Začátek v 19.00 
hod., vstupné děti do 15 –ti let, stu-
denti 120,- Kč, ostatní 160,- Kč.

Odry, Dělnický dům Dělnický dům v Odrách,  
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz

15.  – 16. 2. Zimní HEIPARK CUP 2014 NON-
-STOP Lyžování, závody, taneční 
párty, zábavný program.

Tošovice, HEIPARK HEIPARK Tošovice, tel.. 
773 482 248

24. 2. Přednáška cestovatele Kolbaby Začá-
tek v 18.00 hod., vstupné 150,- Kč v 
předprodeji, na místě 180,- Kč. 

Odry, Dělnický dům Dělnický dům a městská 
knihovna tel.. 556 731 
428

24. 2. – 1. 3. Výstavka prací dětí – Rodinné cen-
trum Skřítek Galerie je otevřena dle 
provozu MIC Odry.

Odry, Městská galerie Rodinné centrum Sřítek 
tel.: 777 112 810

Připravujeme na březen
1. 3. PíseňFest 2014 4. ročník nesoutěžní-

ho festivalu pěveckých sborů. Začátek 
ve 14.00 hod.

Odry, Dělnický dům Dělnický dům v Odrách,  
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz

2. 3. Práskni do bot Komedie v podání 
Divadla Na Jezerce. Začátek v 19.00 
hod., vstupné 300,- Kč na místě, v 
předprodeji 330,- Kč. 

Odry, Dělnický dům Dělnický dům v Odrách,  
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz

14. 3. Ein Kessel Buntes 6. zábava Děl-
nického domu v Odrách. Začátek ve 
20.00 hod., vstupné 315,- Kč. 

Odry, Dělnický dům Dělnický dům v Odrách,  
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz

17. – 28. 3. Výstava Pachworku  Galerie otevřena 
dle provozu MIC.

Odry, Městská galerie Iva Chovancová- Fulnek 
tel.: 607 871 258

18. 3. Příhody včelích medvídků Loutkové 
dovadlo v podání loutkářského soubo-
ru při DD Odry. Začátek v 16.00 hod., 
vstupné děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč.

Odry, Dělnický dům Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9, www.
delnickydumodry.cz

Upozorňujeme občany, že s novou grafickou úpravou webo-
vých stránek města a Městského informačního centra byl zave-
den nový prvek - Kalendář akcí. Ten nahradí původní záložku 
Zajímavé akce.

Kulturní, sportovní a společenské akce jsou zde postupně 
vkládány. Vyhledávání v kalendáři by mělo být pro návštěvníky 
webu přehlednější a jednodušší. Tištěný kalendář akcí na jed-
notlivé měsíce i na celý rok je nadále k vyzvednutí na Městském 
informačním centru.

Pracovnice Městského informačního centra Odry
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Čtvrté dětské předplatitelské divadelní 

představení, i pro veřejnost
Neděle 9. února 2014 v 19.00 hodin
O Smolíčkovi aneb pohádka z kufru
Pohádku netřeba příliš představovat – jelen najde 

v lese ztraceného Smolíčka pacholíčka a od té doby 
spolu bydlí. Jelen se o Smolíčka stará a oběma je 
veselo. Jenže kolem chaloupky brousí Jezinky, 
které by rády Smolíčka ukradly. Samozřejmě se jim 
to podaří, ale jelen to nenechá jen tak a jde Smolíčka 
zachránit. Dramatizace známé pohádky počítá 
s bezprostředním kontaktem s dětským publikem, 
které se aktivně podílí na představení. Významnou 
součástí inscenace jsou písničky a hudba.

Divadlo Radost Brno
Vstupné: děti 60 Kč, dospělí 80 Kč 

Divadelní představení, druhé předplatitelské i 
pro veřejnost

Středa 12. února 2014 v 19.00 hodin
Splašené nůžky
Detektivní komedie
Hrají: Dalibor Gondík, Otakar Brousek ml., Ivana 

Jirešová, Jaroslava Brousková, Ladislav Županič, 
Zbyněk Fric

Autor: Paul Pörtner, Překlad a režie: Petr Novotný
Divadlo Kalich Praha
Vstupné: 280 Kč v předprodeji, 310 Kč na místě

Koncert
Pátek 14. února 2014 v 19.00 hodin
Koncert kapely Fleret
Vstupné: děti do 15-ti let a studenti 120 Kč, 

dospělí 160 Kč

Přednáška ve spolupráci s Městskou knihovnou Odry
Pondělí 24. února 2014 v 18.00 hodin
Přednáška cestovatele Jiřího Kolbaby
Téma: Fotograf na cestách & splněný sen
V tomto nestandardním pořadu představí 

cestovatel množství snímků přírody, lidských tváří, 
zvířat a situací ze všech šesti kontinentů planety. 
Tento exotický výlet objasní specifika některých 
oblastí, přiblíží subjektivní pocity autora při snímání 
fotografií a přirozeně motivuje diváky k jejich 
vlastním cestovatelským projektům a fotografování. 
Večer plný inspirací mimo jiné objasní mechanizmy 
globálního cestování a zásady kompoziční tvorby.

Vstupné: 150 Kč v předprodeji, 180 Kč na místě

KULTURA

Dělnický dům v Odrách
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Připravujeme na březen 
Festival
Sobota 1. března 2014 od 14.00 hodin
PíseňFest 2014
Čtvrtý ročník nesoutěžního festivalu pěveckých 

sborů v Odrách

Divadelní představení, třetí předplatitelské i pro 
veřejnost

Neděle 2. března 2014 v 19.00 hodin
Práskni do bot
Komedie
„Práskni do bot přesně zapadá do repertoáru 

Divadla Na Jezerce. Je to zábavná  i tragická hra. 
Má drsný jazyk, který je ovšem přirozenou mluvou 
současných řemeslníků,“ uvádí principál divadla Jan 
Hrušínský. „Hrdinové hry jsou přesvědčeni, že ke 
štěstí mohou dojít jen tehdy, pokud něco ukradnou. 
To se nám zdálo natolik české, že jsme děj přenesli 
z irského Belfastu do současné pražské reality.“

Hrají: Jan Hrušínský, Radek Holub, Martin Sitta 
a Václav Liška

Režie: Jan Hřebejk
Divadlo Na Jezerce
Vstupné: 300 Kč na místě, 330 Kč v předprodeji

Zábava
Pátek 14. března 2014 ve 20.00 hodin
6. zábava Dělnického domu v Odrách    

Ein Kessel Buntes
Tentokrát v duchu 80-tých a 90-tých let minulého 

století. Budeme rádi, když přijdete oblečeni v disco 
stylu.

Těšíme se na Vás!
Vstupné: 315 Kč
Loutkové divadlo - premiéra  
Úterý 18. března 2014 v 16.00 hodin
Příhody včelích medvídků
Loutkářský soubor při DD Odry
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč

Páté dětské předplatitelské divadelní 
představení, i pro veřejnost

Neděle 23. března 2014 v 10.00 hodin
Maxipes Fík 
Divadlo Petra Bezruče Ostrava
Vstupné: děti 60 Kč, dospělí 80 Kč
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Program na únor 2014
Rivalové

Středa 19. února 2014, 18.00 hodin
Vstupné: 50 Kč, 123 min
Závratná  rychlost,  adrenalin  proudící  v  žilách,  krásné 

dívky a  nezkrotná  touha po  vítězství.  Závody Formule 1 
jsou místem, kde  jediná chyba může znamenat smrt. Na 
těchto okruzích spolu soupeří dva odvěcí rivalové: James 
Hunt  je  neřízená  střela,  neodolatelný  playboy  a  brilantní 
řidič.  Niki  Lauda  je  dokonalý  profesionál,  vždy  precizní 
a  disciplinovaný.  Film  Rivalové  vypráví  skutečný  příběh 
dvou pilotů, kteří jsou soky nejen na okruzích, ale také ve 
skutečném životě. Přestože jsou soupeři,  jsou také jeden 
pro druhého inspirací. Přes jejich rozdílnost je v životě pojí 
zvláštní přátelství. Ale rivalita je žene ke stále riskantnějším 
výkonům. Titul mistra světa může získat jen jeden...

Jak se stát rytířem
Středa 26. února 2014, 13.00 hodin
Vstupné: 50 Kč,90 min
Justin je středověký chlapec z dobré rodiny a v králov-

ství, kde žije, panuje zákon a pořádek. Osvícená královna 
zde zavedla spolu se svým kancléřem, Justinovým otcem, 
nekonečné množství předpisů a hlavním náboženstvím je 
byrokracie. Na věci, které se dříve řešily mečem a soubo-
jem, je tu po ruce vyhláška či nařízení a rytíři byli z králov-
ství vykázáni. Otec naplánoval Justinovi výnosnou kariéru 
právníka, ale Justin má úplně jiný sen: stát se rytířem…

Připravujeme na březen 2014:
 26. 3. Colette

Hlasujte pro svůj fi lm na www.delnickydumodry.cz
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Společenská kronika
Vzpomínáme Jubilanti - únor 2014

Důležitá informace!
Upozorňujeme občany, kteří nechtějí být jmenovi-

tě uváděni ve společenské kronice, aby se s tímto po-
žadavkem obrátili na pracovnici matriky MěÚ Odry.

Evidence obyvatel nemá k dispozici údaje o aka-
demických titulech občanů, proto žádáme ty, kteří 
je chtějí mít u jména uváděny, aby tuto informaci 
předali pracovnici matriky MěÚ Odry.

Narození 
Občánci města Oder narození v posledním období:

Ondřej Gerhard
Paluchová Justína
Šlezingrová Anna
Saranová Ludmila
Štěpánová Marie

75 let
Klimková Františka
Kořenková Markéta
Opelková Žofi e
Pavlík Jiří
Tošnerová Ivanka

80 let 
Červek Josef
Heryánová Jarmila
Hlušmaňuk Jaroslav
Petržela Milan
Zdráhalová Františka

85 let
Míčková Anežka

Dominik Bílý
Veronika Bobáková

Dominik Dařílek
Vítězslav Juřica

Hedvika Mizerová

Kdo byl milován, není zapomenut...
 Dne 20. února 2014 by oslavil 95 let pan

Karel Horníček

Vzpomíná dcera Alena s rodinou.

Důležitá informace!Narození 

Zdráhalová Františka

85 let
Míčková Anežka

60 let
Adámek Jaroslav
Draberová Zdenka
Foldyna Edvard
Hiršová Alena
Juřica Petr
Kijonková Alice
Kobza Vladimír
Kozlová Libuše
Matušková Františka
Ondra Cyril
Oravec František
Šišková Marie

65 let
Galiová Helena
Holiš Vlastimil
Hradílková Magdaléna
Janoš Alois
Rata Valerián
Rigóvá Sylva
Tříska Karel
Valentová Věra

70 let
Bergerová Daša
Gasman Miroslav
Gellnerová Helena
Havrlant Jiří
Kadúchová Emília

Dne 2. 2. 2014 by se dožil 60 let pan 

Petr Foltin

Odešel jsi tam, kam všechna pokolení odešla.
A lesy budou dále snít a vody dřímat v lesku bílých hvězd.

S láskou vzpomínají manželka Alena, dcery 
Gábina a Jana s rodinami a ostatní příbuzní.



Nezisková humanitární organizace Charita Česká republika je největším nestátním poskytovatelem so-
ciálně zdravotních služeb u nás. Jejím krédem je pomoc bližním v nouzi bez ohledu na jejich příslušnost 
k rase, národnosti či náboženství. Historii a vývoj oderské charity nám přiblížil ředitel pan Petr Kučerka.

V letošním roce to je 20 let, co vznikla první myšlen-
ka provozovat charitu v Odrách. Na sklonku roku 1994 
začal místní farář P. Bohuslav Novák zvažovat možnost 
založení Charity v Odrách. Obrátil se s prosbou na sku-
pinku  oderských  farníků  a  vše  se  začalo  připravovat. 
Díky  jejich úsilí byla 6. února 1995 na základě stanov 
Arcidiecézní  charity  Olomouc  zřízena  Charita  Odry. 
Svou činnost zahájila ve  farní kanceláři v Odrách pod 
vedením paní ředitelky Ludmily Skalkové. Tato iniciati-
va byla  vstřícně přijatá na městském úřadě  v Odrách 
a město Odry Charitě poskytlo prostory v Domě s pe-
čovatelskou službou, aby zde mohla plnit své poslání.

Jaké služby v začátcích oderská charita nabízela a s kolika klienty začínala?
Charita Odry na samém počátku nabízela ošetřovatelskou a pečovatelskou službu a starala se asi o třicet 

klientů v Odrách a nejbližším okolí. Každým následujícím rokem se počet klientů zvyšoval a tím i rostl počet 
zaměstnanců.

Jak to vypadá s Charitou Odry v současnosti?
V současnosti Charita Odry poskytuje ošetřovatelskou službu a v rámci té i mobilní hospicovou péči, pečo-

vatelskou službu, půjčování kompenzačních pomůcek, oblastní humanitární sklad, stanici pomoci pro lidi bez 
přístřeší a jejich ubytování, zajišťujeme lokální asistenci pro Agenturu pro sociální začleňování a organizujeme 
Tříkrálovou sbírku v níže uvedených regionech až po Vrbno pod Pradědem. Počet klientů za všechny služby 
dohromady se pomalu blíží k číslu 700 a tyto služby Charita Odry poskytuje v regionech Oderska, Fulnecka, 
Suchdolu n. Odrou, Vítkovska a Budišovska. Ve Světlé Hoře máme ještě pobočku na půjčování kompenzač-
ních pomůcek.

Jak vidíte budoucnost Charity Odry?
Věříme,  že  služby,  které poskytujeme se nám podaří  nejen udržet,  ale  i  rozvíjet  ke  spokojenosti  našich 

klientů. Ve spolupráci s městem Odry spolupracujeme na řešení nízkoprahového zařízení pro děti a mládež, 
denního stacionáře pro seniory a na koncepci a řešení problematiky lidí bez domova. Zároveň spolupracujeme 
s Agenturou pro sociální začleňování, kde se její aktivity prolínají, popřípadě doplňují s prioritami města Oder 
a Charity Odry.

Zde je potřeba zmínit skvělou spolupráci s městem Odry i s ostatními městy a obcemi (Vítkov, Budišov n. B., 
Fulnek a  Suchdol n. O.). Bez této podpory by se těžko naše služby realizovaly.

Popište prosím, jak funguje práce s lidmi bez přístřeší.
Lidem bez  přístřeší  se  zpočátku  poskytovala  potravinová  a materiální  pomoc. Byly  zakoupeny  ponožky 

a jedny zimní boty větší velikosti. Další oblečení (rukavice, šály, čepice aj.) jsme získali darem nebo ve spolu-
práci s charitními šatníky. Pomoc byla zpočátku poskytována formou terénní práce. Kromě této pomoci byli lidé 
bez přístřeší vděčni i za trochu teplého lidského slova. Od března 2013 jsme získali zázemí pro tuto činnost 
v prostorách 1. patra budovy, v níž má kancelář Slumeko a od září 2013 funguje Stanice pomoci pro lidi bez pří-
střeší v 1. patře budovy Úřadu práce. V zimním období je otevřeno denně od 9 do 11 hodin. Klienti mají možnost 

Charita Odry pomáhá bezmála dvacet let



se ohřát, dát si čaj, uvařit si jídlo, případně je jim za symbolickou úhradu poskytnuta polévka s chlebem. Mohou 
se také osprchovat nebo si nechat vyprat prádlo za úhradu. Tuto formu pomoci začínají pomalu využívat. Nabí-
zíme pomoc při jednání na úřadech, hledání bydlení, doprovod k lékaři. Při své činnosti spolupracujeme se so-
ciální pracovnicí městského úřadu. Novinkou loňského roku byla Štědrovečerní večeře Sester sv. Kříže s lidmi 
bez přístřeší. Ti se podíleli den předem na přípravě bramborového salátu a dá se říct, že si to užili. Na samotné 
večeři byli přítomni nakonec jen dva (jeden emočně neunesl situaci) a tři sestry. Začínalo se kolem 17 hodiny 
četbou vánočního příběhu, pak se podávala hrachová polévka, filé s bramborovým salátem, cukroví. Došlo i na 
zpěv, i když to nebyly koledy, ale lidovky. Pro obě strany to byla určitě zajímavá zkušenost. Od prosince mají 
dva z bezdomovců, kteří spali u Odry, možnost nocovat v budově budoucího denního stacionáře na Hranické 
ulici. Nutno říci, že práce s lidmi bez přístřeší je běh na dlouhou trať, která nepřináší okamžité výsledky. Přesto 
se u některých z nich dá vypozorovat určitá vnitřní proměna.

Nový rok je pro Vás nejspíše ve znamení Tříkrálové sbírky, kterou Charita pořádá. Jaký je vývoj, při-
spívají občané do sbírky i přes nepříznivou ekonomickou situaci?

Charita Odry zajišťuje Tříkrálovou sbírku na rozsáhlém území, který tvoří pás měst a obcí od Jeseníka n. O., 
přes Odersko, Fulnecko, Vítkovsko a Budišovsko, dále směrem ke Slezské Hartě, na Rýmařovsku v oblasti 
Malé Morávky, až po Vrbno pod Pradědem. Naši koledníci tak obcházejí přes 40 obcí. V současné době, jsou 
již některé pokladničky rozpečetěny a sečteny, například v Odrách a v jeho místních částech se vykoledovalo 
127.575,- Kč, což je o 5.654,-Kč více než loni. Konečný letošní výsledek za celou Charitu Odry budeme znát ale 
až koncem ledna po rozpečetění všech pokladniček.

Chtěl bych tímto všem poděkovat za finanční dary i za vstřícné přijetí a ocenění koledníků, zvláště těch nej-
menších, kteří odcházejí z koledování i se sladkou výslužkou. Dále všem, kteří se na Tříkrálové sbírce podíleli, 
jak koledníkům, tak asistentům, kteří koledníkům vytvářeli zázemí, aby Tříkrálová sbírka mohla být pěknou 
tradicí, se spoustou milých setkání a také srdečným přáním všeho dobrého v novém roce. Zde v Odrách patří 
velké poděkování za organizaci, zajištění všeho potřebného a vytvoření zázemí panu Jiřímu Rosensteinovi 
a řádové sestře Iris.

Kde konkrétně peníze z Tříkrálové sbírky pomáhají?
Výtěžek sbírky podpoří především projekty místních oblastních Charit, tedy také činnost Charity Odry (65% 

výnosu). Občané, kteří přispívají do kasiček Charity Odry, tak pomáhají k rozšíření a zkvalitnění služeb v Od-
rách a okolí. V tomto roce máme v plánu nejen znovu podpořit péči o seniory a handicapované osoby a rozšířit 
půjčovnu kompenzačních pomůcek, ale nově se také zaměřit na nízkoprahové aktivity pro děti a mládež a také 
v průběhu roku vytvořit několik nových služeb.

Zbývající část vykoledovaných financí dále podpoří projekty Diecézních charit (15% výnosu), část bude 
použita na humanitární pomoc v zahraničí (10 % výnosu), na projekty Charity Česká republika (5 % výnosu) 
a na režie sbírky (5 % výnosu).

Děkuji vám za váš čas a přeji, aby vaši klienti byli nadále spokojení a výtěžek z Tříkrálové sbírky rok 
od roku narůstal a pomáhal lidem.

Jana Malotová, redakce Oderského zpravodaje


